



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НИША

ГОДИНА XXXI - БРОЈ 118

НИШ, 1. децембра 2023.

Цена овог броја 400 динара
Годишња претплата 5000 динара

IV

ГРАД НИШ ГРАДСКО ВЕЋЕ

1.

На основу члана 56. Статута Града Ниша ("Службени лист Града Ниша" број 88/2008, 143/2016 и 18/2019) и члана 21. став 1. Одлуке о јавним признањима Града Ниша, („Службени лист Града Ниша“, број 96/2013, 102/2014, 106/2017, 85/2019, 124/2021 и 87/2023),

Градско веће Града Ниша донело је

РЕШЕЊЕ О УТВРЂИВАЊУ ВИСИНЕ НОВЧАНОГ ИЗНОСА НАГРАДЕ „СТЕВАН СРЕМАЦ“

I

Утврђује се висина новчаног износа награде "Стеван Сремац", која се додељује аутору првог издања књиге прича или романа писаних српским језиком, објављених у 2022. години, у нето износу од 300.000 динара, односно у бруто износу од 357.143 динара.

II

Укупан износ новчане награде обезбеђен је из средстава буџета Града Ниша и Министарства културе .

III

Решење објавити у "Службеном листу Града Ниша".

Решење доставити: Градској управи за органе Града и грађанска стања, Градској управи за друштвене делатности и Установи Нишки културни центар.

Број: 1657-4/2023-03
Нишу, 01.12.2023. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

Председница
Драгана Сотировски, с.р.

2.

На основу члана 46. Одлуке о буџету Града Ниша за 2023. годину („Службени лист Града Ниша“, број 131/2022, 62/2023 и 87/2023), Решења о приступању реализацији пројекта „Енергетска санација стамбених зграда прикључених на систем даљинског грејања-Јавни ЕСКО концепт“ („Службени лист Града Ниша“, број 112/2023) и члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 1/13, 95/2016 и 98/2016, 124/2016 и 144/2016 и 117/20),

Градско веће Града Ниша, на седници од 01.12.2023. године, доноси

РЕШЕЊЕ О РАСПИСИВАЊУ ЈАВНОГ ПОЗИВА ЗА ИЗБОР СТАМБЕНИХ ЗАЈЕДНИЦА - КАНДИДАТА ЗА ЕНЕРГЕТСКУ САНАЦИЈУ СТАМБЕНИХ И СТАМБЕНО - ПОСЛОВНИХ ЗГРАДА ПРИКЉУЧЕНИХ НА СИСТЕМ ДАЉИНСКОГ ГРЕЈАЊА

I Расписује се Јавни позив за избор стамбених заједница - кандидата за енергетску санацију стамбених и стамбено-пословних зграда

прикључених на систем даљинског грејања (у даљем тексту Јавни позив).

II Јавни позив се објављује на званичној интернет страници Града Ниша, www.ni.rs, Канцеларије за локални економски развој, www.investnis.rs и огласној табли органа и служби Града Ниша.

Рок важења јавног позива је 45 (четрдесетпет) дана од дана објављивања.

III Јавни позив спроводи Канцеларија за локални економски развој.

IV Решење објавити у „Службеном листу Града Ниша“.

Образложење

Градско веће Града Ниша је донело Решења о приступању реализацији пројекта „Енергетска санација стамбених зграда прикључених на систем даљинског грејања-јавни ЕСКО концепт“ („Службени лист Града Ниша“, број 112/2023). Пројектом је предвиђена подршка стамбеним заједницама које су прикључене на систем даљинског грејања и имају надпросечну специфичну потрошњу топлотне енергије у активностима на побољшању енергетске ефикасности.

Пројектом је дефинисано да ће Град Ниш путем Јавног позива припремити листу стамбених заједница које су исказале заинтересованост да учествују у пројекту, да би консултани ЕБРД-а за изабране зграде израдили студијско-техничку документацију, након чега стамбене заједнице одлучују да ли преузимају обавезу спровођења мера енергетске ефикасности и потписију уговоре. ЕБРД је обезбедио бесповратна средства за припрему елабората енергетске ефикасности и одговарајућих Студија, финансирање надзора над извођењем радова, помоћ при имплементацији Пројекта и инвестиционих грантова у износу до 20%. Република Србија је кроз Министарство рударства и енергетике, обезбедила инвестициони грант у износу од 30% потребних средстава за извођење радова. На основу наведеног, планира се да укупан износ бесповратних средстава за извођење радова за крајње кориснике буде најмање 50%.

На основу свега напред изложеног, као и због значаја реализације овог пројекта у вези побољшања енергетске ефикасности у објектима колективног становања у Нишу, Градско веће Града Ниша је донело решење као у диспозитиву.

Број: 1657-6/2023-03

У Нишу, 01.12.2023. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

Председница
Драгана Сотировски, с.р.

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ИЗБОР СТАМБЕНИХ ЗАЈЕДНИЦА - КАНДИДАТА ЗА ЕНЕРГЕТСКУ САНАЦИЈУ СТАМБЕНИХ И СТАМБЕНО - ПОСЛОВНИХ ЗГРАДА ПРИКЉУЧЕНИХ НА СИСТЕМ ДАЉИНСКОГ ГРЕЈАЊА

I ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Предмет Јавног позива је избор стамбених заједница - кандидата за енергетску санацију стамбених и стамбено-пословних зграда које су прикључене на систем даљинског грејања. Реализација енергетске санације предвиђена је Пројектом „Енергетска санација стамбених, више-породичних зграда прикључених на систем даљинског грејања – Јавни ЕСКО Пројекат“ (у даљем тексту: Пројекат) који заједнички реализују Министарство рударства и енергетике, Град Ниш, ЈКП „Топлана“ и Европска банка за обнову и развој (у даљем тексту: ЕБРД). Концепт реализације Пројекта се налази у прилогу овог јавног позива.

У Буџету Републике Србије за 2023. годину предвиђена су средства у износу од 50 милиона евра за обезбеђивање кредита за реализацију Пројекта. ЕБРД планира да обезбеди бесповратна средства за даљи развој Пројекта, припрему елабората енергетске ефикасности и одговарајућих студија, финансирање надзора над извођењем радова, помоћ при имплементацији Пројекта и инвестиционих грантова у износу до 20%. Република Србија планира да, кроз Министарство рударства и енергетике, обезбеди инвестициони грант у износу од 30% потребних средстава за извођење радова. На основу наведеног, планира се да укупан износ бесповратних средстава за извођење радова за крајње кориснике буде најмање 50%.

Пријавом по овом јавном позиву стамбена заједница не преузима правне нити финансијске обавезе према осталим учесницима пројекта и не обавезује се да ће у наредном периоду закључити било какав уговор о финансирању енергетске санације.

II УСЛОВИ УЧЕШЋА НА ЈАВНОМ ПОЗИВУ

На Јавном позиву могу учествовати стамбене заједнице које испуњавају следеће услове:

- 1) Објекат/објекти стамбених заједница морају имати употребну дозволу
- 2) Да је објекат уписан у катастар непокретности;

- 3) да је стамбена заједница уписана у одговарајући регистар;
- 4) Објекат/објекти стамбених заједница морају бити прикључени на систем даљинског грејања;
- 5) Одлуку о учешћу на јавном позиву доноси скупштина сваке стамбене заједнице, већином коју чине најмање две трећине (2/3) укупног броја гласова при чему је неопходно да је на систем даљинског грејања прикључено минимум 70% од укупног броја станова и локала.
- 6) Минималан број пријављених станара за сваку стамбену заједницу је 3 (три).
- 7) Објекат није под заштитом споменика културе или под претходном заштитом

Право подношења пријаве имају стамбене заједнице са територије административног подручја Града Ниша које су уписане у регистар стамбених заједница у складу са Законом о становању и одржавању зграда, које су формиране искључиво у стамбеним и стамбено - пословним зградама и које имају изабраног управника или професионалног управника (у даљем тексту: управник).

Пријава се подноси као појединачна (за једну стамбену заједницу) или као заједничка (за више стамбених заједница које су део једног објекта).

Појединачну пријаву подносе стамбене заједнице којима се, у моменту објављивања јавног позива, мерење испоручене топлотне енергије врши путем засебног мерног уређаја.

Уколико се путем једног мерног уређаја (мерила топлотне енергије - калориметра) врши мерење испоручене топлотне енергије за више стамбених заједница, пријаву морају заједнички поднети све стамбене заједнице којима се мерење испоручене топлотне енергије врши путем тог мерног уређаја (**заједничка пријава**).

Табела са распоредом мерних уређаја према зградама/улазима (стамбеним заједницама), чини саставни део јавног позива.

Локали који се налазе објектима и саставу стамбених заједница ће се третирају на исти начин као и станови, у оквиру овог јавног позива и надаље ће се користити заједнички назив „стан“.

III ДОКУМЕНТАЦИЈА КОЈУ ЈЕ ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ ПРИ ПОДНОШЕЊУ ПРИЈАВЕ

Подносилац пријаве је потребно да достави следећу документацију:

1. Појединачну пријаву (Прилог 1) у оригиналу, уколико се пријава подноси за једну стамбену заједницу,

2. Заједничка пријава (Прилог 2) у оригиналу, уколико се пријава подноси за више стамбених заједница,
3. Доказ о упису Стамбене заједнице у регистар стамбених заједница (Решење о регистрацији стамбене заједнице),
4. Записник са одлуком стамбене заједнице о учешћу на јавном позиву потписан од стране Управника, записничара ако је одређен, као и свих лица која су учествовала у раду седнице скупштине стамбене заједнице,
5. Препис листа непокретности (не старији од 6 месеци),
6. Доказ о легалности објекта, (потврда да је зграда изграђена пре 1955. године (градско подручје) односно 1961. (сеоско подручје), или употребна дозвола за зграду)

Пријаве на јавни позив подносе Управници стамбених заједница путем обрасца Пријаве (образац Пп или Пз).

За тачност података садржаних у Пријави, записнику и одлуци стамбене заједнице, одговара управник стамбене заједнице

IV ПРЕУЗИМАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈАВНИ ПОЗИВ

Конкурсна документација за Јавни позив може се преузети на интернет страници Града Ниша www.ni.rs и Канцеларије за локални економски развој www.investnis.rs, или на шалтерима Јединственог управног места, Николе Пашића 24, Ниш и садржи:

- Комплетан текст Јавног позива,
- Прилог 1 – Појединачна пријава,
- Прилог 2 – Заједничка пријава,
- Прилог 3 – Табела са специфичном потрошњом, инсталисаном топлотном снагом и распоредом мерила топлотне енергије објекта за који се подноси пријава
- Прилог 4 – Концепт Пројекта.

V КРИТЕРИЈУМИ ЗА ИЗБОР

Рангирање пристиглих пријава вршиће се бодовањем, према следећим критеријумима:

Р.б р.	Критеријум	Број бодова
1.	Специфична потрошња топлотне енергије објекта (СП). Информацију о специфичној потрошњи топлотне енергије обезбеђује ЈКП „Топлана“	70
2.	Процент подршке власника посебних делова у односу на укупан број гласова које власници поседују (ПП)	30

где је:

1. СП (кWh/m², год) – специфична потрошња топлотне енергије објекта за који се подноси пријава - израчунава се као количник измерене потрошње топлотне енергије објекта за који се подноси пријава у грејној сезони 2022/2023 и укупне грејне површине објекта за који се подноси пријава.

На основу овог критеријума подносилац пријаве може стећи максимално **70 бодова**.

Подносиоцу пријаве чији објекат има највећу специфичну потрошњу доделиће се максималан број бодова (70).

Осталим подносиоцима пријава по овом критеријуму доделиће се бодови по формули:

$$X_1 = 70 \frac{СП}{СП_{max}}$$

Где су:

СП_{max} највећа специфична потрошња објекта који је поднео исправну пријаву
СП специфична потрошња објекта који се оцењује
X₁ број бодова подносиоца пријаве који се оцењује

2. ПП - Процент подршке власника посебних делова у односу на укупан број гласова које власници поседују. Подршка власника се документује потписом на обрасцу и прилаже уз пријаву.

На основу овог критеријума подносилац пријаве може стећи максимално **30 бодова**.

У зависности од процента подршке, бодови ће бити додељени на следећи начин:

100% - 30 бодова
>90% - 20 бодова
80%-90% - 10 бодова
<80% - 0 бодова

Додатне информације о бодовању:

Максималан број бодова по пријави је 100.

Број бодова по оба критеријума заокружује се на 2 децимале.

Уколико два или више подносиоца исправне пријаве имају на крају оцене исти укупан број бодова и једнако су рангиране, предност приликом рангирања имаће подносилац пријаве који има већу инсталисану топлотну снагу објекта (СН).

VI НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВА

Пријава се предаје у затвореној коверти са назнаком:

ПРИЈАВА ЗА ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ИЗБОР СТАМБЕНИХ ЗАЈЕДНИЦА - КАНДИДАТА ЗА ЕНЕРГЕТСКУ САНАЦИЈУ СТАМБЕНИХ И СТАМБЕНО - ПОСЛОВНИХ ЗГРАДА ПРИКЉУЧЕНИХ НА СИСТЕМ ДАЉИНСКОГ ГРЕЈАЊА - Не отварати!

Комплетна пријава на Јавни позив се доставља у затвореној коверти, са пуном адресом пошиљаоца на полеђини коверте, поштом на адресу:

Град Ниш
Градска управа за органе Града и грађанска стања
ул. Николе Пашића бр. 24, Ниш
за
- Комисију за избор стамбених заједница-кандидата за енергетску санацију стамбених и стамбено-пословних зграда прикључених на систем даљинског грејања-

или лично на шалтерима Јединственог управног места, ул. Николе Пашића бр. 24, Ниш

Пријаве се могу подносити у року од 45 (четрдесетпет) дана од дана објављивања Јавног позива на званичној интернет страници Града Ниша, званичној интернет страници Канцеларије за локални економски развој и огласној табли органа и служби Града Ниша.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

За све додатне информације и обавештења подносилац пријаве може се обратити на контакт телефон 018/504-658 или на e-mail: stanovanje@gu.ni.rs.

VII ПРЕГЛЕД И ОЦЕЊИВАЊЕ ПРИЈАВА

Преглед и оцењивање пријава вршиће се у складу са дефинисаним критеријумима за избор стамбених заједница и на основу додељених бодова биће утврђена ранг листа стамбених заједница у року од максимално 30 дана од дана истека рока за подношење пријава, а која ће бити објављена на огласној табли органа и служби Града Ниша, званичној интернет страници Града Ниша www.ni.rs и званичној интернет страници Канцеларије за локални економски развој www.investnis.rs.

На листу из става 1. овог одељка подносиоци пријава имају право приговора Комисији у року од осам дана од дана њеног објављивања.

Комисија је дужна да размотри поднете приговоре на листу из става 1. овог одељка као и да донесе одлуку о приговору, која мора бити образложена, у року од 15 дана од дана његовог пријема и на основу донетих одлука донесе

коначну ранг листу, а најкасније у року од 30 дана од дана истека рока за подношење пријава.

**VIII РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОЈЕКТА САНАЦИЈЕ
СТАМБЕНИХ И СТАМБЕНО ПОСЛОВНИХ
ЗГРАДА**

Министарство рударства и енергетике, Град Ниш и ЈКП „Топлана“ ће на основу расположивих финансијских средстава понудити ранжираним стамбеним заједницама учешће у Пројекту. Ранжиране стамбене заједнице нису

дужне да се прикључе и могу одлучити да одбију предлог за придруживање Пројекту. За стамбене заједнице које одлуче да се придруже Пројекту финансира се израда одговарајућих техно-економских-правних студија које ће се финансирати из бесповратних средстава које обезбеђује ЕБРД, а надаље се поступа у складу са концептом Пројекта који је саставни део овог позива.

Прилог 1

Образац Пп

ПОЈЕДИНАЧНА ПРИЈАВА

**ЗА ИЗБОР СТАМБЕНИХ ЗАЈЕДНИЦА - КАНДИДАТА ЗА ЕНЕРГЕТСКУ САНАЦИЈУ СТАМБЕНИХ И
СТАМБЕНО - ПОСЛОВНИХ ЗГРАДА ПРИКЉУЧЕНИХ НА СИСТЕМ ДАЉИНСКОГ ГРЕЈАЊА**

Адреса објекта / стамбене заједнице _____

Катастарска парцела на којој се објекат налази _____

Правни статус објекта _____

Број станова у згради _____

Број локала у згради _____

Да ли су сви станови и локали у систему даљинског грејања (заокружити) ДА НЕ

Број станова и локала који нису прикључени на систем даљинског грејања _____

Корисна површина зграде (м²) _____

Да ли је објекат под заштитом споменика културе или под претходном заштитом
ДА НЕ

Назив стамбене заједнице: _____

Име и презиме подносиоца (управника) _____

Контакт телефон подносиоца (управника) _____

Укупан број власника локала и станова који су гласали за пријаву за учешће на овом
Конкурсу _____

Прилог: Записник са одлуком скупштине стамбене заједнице о учешћу на јавном позиву

Подносилац пријаве | управник

Датум подношења пријаве _____ 20__ __

--

Прилог 2

Образац Пз

ЗАЈЕДНИЧКА ПРИЈАВА**ЗА ИЗБОР СТАМБЕНИХ ЗАЈЕДНИЦА - КАНДИДАТА ЗА ЕНЕРГЕТСКУ САНАЦИЈУ СТАМБЕНИХ И
СТАМБЕНО - ПОСЛОВНИХ ЗГРАДА ПРИКЉУЧЕНИХ НА СИСТЕМ ДАЉИНСКОГ ГРЕЈАЊА****Стамбена заједница 1**Адреса објекта / стамбене заједнице

Катастарска парцела на којој се објекат налази _____

Правни статус објекта _____

Број станова у згради _____

Број локала у згради _____

Да ли су сви станови и локали у систему даљинског грејања (заокружити)

ДА НЕ

Број станова и локала који нису прикључени на систем даљинског грејања _____

Корисна површина зграде (м2) _____

Да ли је објекат под заштитом споменика културе или под претходном заштитом

ДА НЕ

Назив стамбене заједнице: _____

Име и презиме подносиоца (управника) _____

Контакт телефон подносиоца (управника) _____

Укупан број власника локала и станова који су гласали за пријаву за учешће на овом
Конкурсу _____

Прилог: Записник са одлуком скупштине стамбене заједнице о учешћу на јавном позиву

Подносилац пријаве |**управник**

Датум подношења пријаве _____ 20__

Стамбена заједница 2Адреса објекта / стамбене заједнице

Катастарска парцела на којој се објекат налази _____

Правни статус објекта _____

Број станова у згради _____

Број локала у згради _____

Да ли су сви станови и локали у систему даљинског грејања (заокружити)
ДА НЕ

Број станова и локала који нису прикључени на систем даљинског грејања _____

Корисна површина зграде (м²) _____

Да ли је објекат под заштитом споменика културе или под претходном заштитом
ДА НЕ

Назив стамбене заједнице: _____

Име и презиме подносиоца (управника) _____

Контакт телефон подносиоца (управника) _____

Укупан број власника локала и станова који су гласали за пријаву за учешће на овом
Конкурсу _____

Прилог: Записник са одлуком скупштине стамбене заједнице о учешћу на јавном позиву

Подносилац пријаве |
управник

Датум подношења пријаве _____ 20__ __

--

Стамбена заједница 3

Адреса објекта / стамбене заједнице

Катастарска парцела на којој се објекат налази _____

Правни статус објекта _____

Број станова у згради _____

Број локала у згради _____

Да ли су сви станови и локали у систему даљинског грејања (заокружити)
ДА НЕ

Број станова и локала који нису прикључени на систем даљинског грејања _____

Корисна површина зграде (м²) _____

Да ли је објекат под заштитом споменика културе или под претходном заштитом
ДА НЕ

Назив стамбене заједнице: _____

Име и презиме подносиоца (управника) _____

Контакт телефон подносиоца (управника) _____

Укупан број власника локала и станова који су гласали за пријаву за учешће на овом Конкурсу _____

Прилог: Записник са одлуком скупштине стамбене заједнице о учешћу на јавном позиву

Подносилац пријаве |

управник

Датум подношења пријаве _____ 20__

Стамбена заједница 4

Адреса објекта / стамбене заједнице

Катастарска парцела на којој се објекат налази _____

Правни статус објекта _____

Број станова у згради _____

Број локала у згради _____

Да ли су сви станови и локали у систему даљинског грејања (заокружити)

ДА НЕ

Број станова и локала који нису прикључени на систем даљинског грејања _____

Корисна површина зграде (м²) _____

Да ли је објекат под заштитом споменика културе или под претходном заштитом

ДА НЕ

Назив стамбене заједнице: _____

Име и презиме подносиоца (управника) _____

Контакт телефон подносиоца (управника) _____

Укупан број власника локала и станова који су гласали за пријаву за учешће на овом Конкурсу _____

Прилог: Записник са одлуком скупштине стамбене заједнице о учешћу на јавном позиву

Подносилац пријаве |

управник

Датум подношења пријаве _____ 20__

Стамбена заједница 5Адреса објекта / стамбене заједнице

Катастарска парцела на којој се објекат налази _____

Правни статус објекта _____

Број станова у згради _____

Број локала у згради _____

Да ли су сви станови и локали у систему даљинског грејања (заокружити)

ДА НЕ

Број станова и локала који нису прикључени на систем даљинског грејања _____

Корисна површина зграде (м2) _____

Да ли је објекат под заштитом споменика културе или под претходном заштитом

ДА НЕ

Назив стамбене заједнице: _____

Име и презиме подносиоца (управника) _____

Контакт телефон подносиоца (управника) _____

Укупан број власника локала и станова који су гласали за пријаву за учешће на овом
Конкурсу _____

Прилог: Записник са одлуком скупштине стамбене заједнице о учешћу на јавном позиву

Подносилац пријаве |**управник**

Датум подношења пријаве _____ 20__ __

--

Стамбена заједница 6Адреса објекта / стамбене заједнице

Катастарска парцела на којој се објекат налази _____

Правни статус објекта _____

Број станова у згради _____

Број локала у згради _____

Да ли су сви станови и локали у систему даљинског грејања (заокружити)

ДА НЕ

Број станова и локала који нису прикључени на систем даљинског грејања _____

Корисна површина зграде (м²) _____

Да ли је објекат под заштитом споменика културе или под претходном заштитом

ДА НЕ

Назив стамбене заједнице: _____

Име и презиме подносиоца (управника) _____

Контакт телефон подносиоца (управника) _____

Укупан број власника локала и станова који су гласали за пријаву за учешће на овом
Конкурсу _____

Прилог: Записник са одлуком скупштине стамбене заједнице о учешћу на јавном позиву

Подносилац пријаве

управник

Датум подношења пријаве _____ 20__ __

--

Стамбена заједница 7

Адреса објекта / стамбене заједнице

Катастарска парцела на којој се објекат налази _____

Правни статус објекта _____

Број станова у згради _____

Број локала у згради _____

Да ли су сви станови и локали у систему даљинског грејања (заокружити)

ДА НЕ

Број станова и локала који нису прикључени на систем даљинског грејања _____

Корисна површина зграде (м²) _____

Да ли је објекат под заштитом споменика културе или под претходном заштитом

ДА НЕ

Назив стамбене заједнице: _____

Име и презиме подносиоца (управника) _____

Контакт телефон подносиоца (управника) _____

Укупан број власника локала и станова који су гласали за пријаву за учешће на овом Конкурсу _____

Прилог: Записник са одлуком скупштине стамбене заједнице о учешћу на јавном позиву

**Подносилац пријаве |
управник**

Датум подношења пријаве _____ 20__

--

адреса зграде	грејна површина [m ²]	површина у обустави [m ²]	број корисника	спец. потрошња 2020/21 [kWh/m ²]	спец. потрошња 2021/22 [kWh/m ²]	спец. потрошња 2022/23 [kWh/m ²]	спец. потрошња просек 3 год. [kWh/m ²]
7. јула 28А	187,23	84,21	6	149,66	175,71	133,10	152,82
7. јула 28Б	251,08	45,04	8	149,66	175,71	133,10	152,82
Албанске голготе 1	1.005,71	144,58	14	156,88	166,25	128,75	150,63
Александра Ненадовића 2А	389,31	0,00	6	159,39	142,64	122,99	141,67
Александра Ненадовића 8	361,19	60,11	8	142,67	145,41	125,09	137,72
Балканска 15А	598,09	48,42	16	170,32	154,81	123,94	149,69
Балканска 15Б	247,36	86,50	10	170,32	154,81	123,94	149,69
Божидарчева 22	2.527,66	195,65	46	152,80	156,03	134,61	147,81
Божидарчева 30	948,01	201,15	16	164,40	151,53	133,19	149,71
Бранка Радичевића 8	242,67	107,21	8	180,02	144,78	131,47	152,09
Булевар др Зорана Ђинђића 1	543,67	229,42	18	152,70	154,50	135,32	147,51
Булевар др Зорана Ђинђића 2А	804,09	79,31	14	147,88	142,36	118,05	136,10
Булевар др Зорана Ђинђића 2Б	520,85	97,15	13	147,88	142,36	118,05	136,10
Булевар др Зорана Ђинђића 2В	558,07	298,03	14	147,88	142,36	118,05	136,10
Булевар др Зорана Ђинђића 11	424,33	101,40	8	190,71	194,31	162,83	182,62
Булевар др Зорана Ђинђића 13	445,10	0,00	8	190,71	194,31	162,84	182,62
Булевар др Зорана Ђинђића 17	2.541,61	432,20	54	145,12	146,48	117,99	136,53
Булевар др Зорана Ђинђића 19	7.551,27	1.543,81	145	157,25	158,61	135,11	150,32
Булевар др Зорана Ђинђића 21	1.903,89	220,51	37	156,73	155,48	121,26	144,49
Булевар др Зорана Ђинђића 29	2.957,25	335,70	58	157,78	155,42	125,46	146,22
Булевар др Зорана Ђинђића 31	2.123,78	403,28	44	146,35	162,12	127,88	145,45
Булевар др Зорана Ђинђића 33	2.055,24	386,42	44	139,15	144,60	113,47	132,41
Булевар др Зорана Ђинђића 37	2.988,71	299,42	56	145,11	150,22	131,00	142,11
Булевар др Зорана Ђинђића 75	2.139,60	269,72	46	145,74	144,07	115,46	135,09
Булевар Немањића 1	3.609,09	428,60	53	133,77	142,66	123,18	133,20
Булевар Немањића 2	4.312,20	910,67	85	147,89	154,37	126,97	143,08

Булевар Немањића 46	1.699,65	413,34	31	155,90	156,77	128,42	147,03
Булевар Немањића 50	1.836,40	278,76	31	131,18	141,42	114,41	129,00
Булевар Немањића 52	1.856,06	373,64	31	131,18	141,42	114,41	129,00
Булевар Немањића 72	2.171,18	106,02	40	133,05	141,27	115,88	130,07
Булевар Немањића 72А	1.790,63	494,57	40	133,05	141,27	115,88	130,07
Булевар Немањића 80	1.023,30	256,50	30	144,49	140,86	119,14	134,83
Булевар Немањића 94	1.083,22	65,40	35	134,50	142,86	117,38	131,58
Булевар Немањића 96	744,91	403,97	29	134,50	142,86	117,38	131,58
Булевар Немањића 98	949,84	38,60	22	130,17	145,18	127,16	134,17
Вардарска 1	700,00	386,35	18	146,89	145,43	119,42	137,25
Вардарска 3	618,00	141,70	18	146,89	145,43	119,42	137,25
Васе Пелагића 74	1.298,33	806,42	36	157,04	154,09	128,33	146,49
Васе Смајевића 5	238,20	79,40	4	223,01	228,47	194,07	215,18
Византисјки булевар 38	1.094,70	490,09	32	141,94	147,05	118,84	135,94
Византисјки булевар 40	1.032,73	293,70	26	141,94	147,05	118,84	135,94
Византисјки булевар 42	1.106,29	202,72	25	141,94	147,05	118,84	135,94
Војда Карађорђа 2А	1.566,24	51,59	34	136,66	141,31	112,56	130,18
Војда Карађорђа 2Б	1.490,83	135,01	34	144,38	151,33	121,09	138,93
Војводе Мишића 2	1.224,81	0,00	24	138,03	148,93	119,83	135,60
Војводе Мишића 7	623,78	141,40	12	146,14	153,92	137,70	145,92
Војводе Мишића 32	2.571,69	127,63	43	155,12	153,65	123,52	144,10
Војводе Мишића 36	2.031,28	940,65	47	147,88	142,36	118,05	136,10
Војводе Мишића 40	607,79	94,90	14	152,70	154,50	135,32	147,51
Војводе Мишића 42	422,10	191,05	13	152,70	154,50	135,32	147,51
Војводе Мишића 44	845,34	97,55	19	152,70	154,49	135,32	147,50
Војводе Мишића 95	557,44	0,00	14	145,80	140,58	118,48	134,95
Војводе Мишића 97	590,79	89,71	16	129,73	140,04	111,99	127,25
Војводе Танкосића 3	2.141,23	512,72	37	145,20	145,10	112,70	134,33
Војводе Танкосића 5	2.976,12	154,91	45	145,20	145,10	112,70	134,33
Војводе Танкосића 7	2.853,25	271,75	45	145,20	145,10	112,70	134,33
Војводе Танкосића 9	4.077,66	1.063,09	84	149,40	147,02	117,78	138,07
Војводе Танкосића 11	4.354,31	322,11	84	153,70	158,24	128,27	146,74
Гаврила Принципа 3	235,79	0,00	7	153,17	149,21	118,08	140,15
Гаврила Принципа 3А	316,23	0,00	8	153,17	149,21	118,08	140,15
Гаврила Принципа 3Б	273,55	0,00	8	153,17	149,21	118,08	140,15
Гаврила Принципа 5	201,70	113,65	8	153,17	149,21	118,08	140,15
Гаврила Принципа 5А	220,64	69,55	8	153,17	149,21	118,08	140,15
Гаврила Принципа 5Б	177,51	78,17	7	153,17	149,21	118,08	140,15
Гаврила Принципа 7	280,60	75,41	10	153,17	149,22	118,08	140,16
Гаврила Принципа 9	149,57	49,57	5	153,17	149,21	118,08	140,15
Гаврила Принципа 11	237,52	0,00	7	153,17	149,21	118,08	140,15
Генерал Боже Јанковића 30	362,91	48,00	10	140,60	154,37	130,90	141,96
Генерал Боже Јанковића 30А	687,35	93,40	15	140,60	154,37	130,90	141,96
Генерала Милојка Лешјанина 1А	676,06	154,45	23	200,68	197,00	168,80	188,83

Генерала Милојка Лешјанина 1Б	851,15	127,25	22	200,68	197,00	168,80	188,83
Генерала Милојка Лешјанина 7	765,41	183,32	18	157,22	162,85	137,76	152,61
Генерала Милојка Лешјанина 11	390,95	432,98	16	150,36	154,31	130,54	145,07
Генерала Милојка Лешјанина 49А	480,51	137,14	14	161,59	164,29	137,38	154,42
Генерала Милојка Лешјанина 49Б	575,95	103,97	15	161,59	164,29	137,38	154,42
Генерала Милојка Лешјанина 49В	545,48	139,49	15	161,59	164,29	137,38	154,42
Генерала Милојка Лешјанина 51	3.314,73	791,42	87	146,89	145,43	119,42	137,25
Генерала Милојка Лешјанина 65	1.458,28	495,94	38	156,25	158,98	115,14	143,46
Девете бригаде 39В	632,10	54,45	13	135,49	144,16	125,24	134,96
Девете бригаде 47	699,92	63,26	14	135,49	144,16	125,24	134,96
Девете бригаде 49	851,00	112,31	17	140,09	150,61	116,88	135,86
Девете бригаде 51	620,62	156,94	16	140,09	150,62	116,88	135,86
Девете бригаде 53	3.551,40	373,80	76	137,20	146,36	120,15	134,57
Делиградске 2	1.874,71	780,40	41	164,26	168,40	134,87	155,84
Доњоврежинска 2	820,27	140,83	19	157,79	168,55	138,51	154,95
Доњоврежинска 4	847,47	266,50	22	157,79	168,55	138,51	154,95
Доњоврежинска 6	654,22	487,68	23	157,79	168,55	138,51	154,95
Доњоврежинска 8	510,75	313,09	16	176,55	191,63	160,39	176,19
Доњоврежинска 10	519,24	394,09	18	176,55	191,63	160,39	176,19
Доситеја Обрадовића 2А	302,49	0,00	4	191,15	151,12	138,47	160,25
Др Петра Вучинића 12	861,41	104,41	24	139,79	143,45	109,36	130,87
Др Петра Вучинића 16А	984,48	0,00	25	136,63	143,82	113,35	131,27
Драгише Цветковића 14	1.144,40	204,60	20	138,37	142,53	109,40	130,10
Драгише Цветковића 24	1.057,00	334,00	20	129,08	152,69	116,30	132,69
Драгише Цветковића 28	483,19	25,81	12	148,19	146,09	111,25	135,18
Драгише Цветковића 28А	1.314,44	47,90	20	148,19	146,09	111,25	135,18
Драгише Цветковића 28Б	694,80	93,75	15	148,19	146,09	111,25	135,18
Драгише Цветковића 28В	758,48	53,40	15	148,19	146,09	111,25	135,18
Друге пролетерске бригаде 14	1.329,09	157,27	30	132,22	148,63	112,86	131,24
Друге пролетерске бригаде 16	1.227,38	246,90	30	132,22	148,63	112,86	131,24
Друге пролетерске бригаде 20	1.276,48	116,82	24	158,72	154,88	115,14	142,91
Друге пролетерске бригаде 22	1.165,35	237,37	24	158,72	154,88	115,14	142,91
Другог српског устанка 23	1.248,65	90,08	23	139,41	146,05	118,07	134,51
Душана Радовића 4	521,44	0,00	11	136,71	141,75	123,57	134,01
Ђердапска 48	254,19	44,95	4	165,20	157,83	131,10	151,38
Епископска 26	959,40	309,90	20	141,90	149,58	111,74	134,41
Епископска 36	1.110,76	251,79	19	111,56	140,63	117,25	123,15
Епископска 38	1.400,88	523,74	24	111,55	140,63	117,25	123,14
Железничка колонија 4	934,27	72,00	17	146,24	142,10	115,85	134,73
Железничка колонија 4А	353,16	23,60	10	146,24	142,10	115,85	134,73
Зетска 2	4.889,70	542,30	90	150,17	145,54	119,14	138,28
Зетска 4	3.948,52	479,57	60	145,11	149,00	121,31	138,47

Зетска 6	5.583,24	192,21	90	148,67	146,00	111,54	135,40
Јеронимова 20	428,06	49,91	13	134,47	144,36	120,75	133,19
Јована Ристића 5	555,85	378,72	10	159,10	159,41	119,10	145,87
Јована Ристића 7	679,42	0,00	10	159,10	159,41	119,10	145,87
Јована Ристића 11	1.796,68	243,63	40	139,28	140,81	114,94	131,68
Јована Ристића 20А	285,19	214,28	8	171,20	173,45	123,49	156,05
Јована Ристића 20Б	370,06	179,46	10	171,20	173,45	123,49	156,05
Јована Ристића 20В	544,48	0,00	10	171,20	173,45	123,49	156,05
Јована Скерлића 4	291,91	0,00	5	145,50	157,74	117,03	140,09
Јосифа Панчића 23А	310,15	340,31	11	223,86	222,93	150,17	198,99
Катићева 17	413,39	87,50	12	160,23	156,35	129,73	148,77
Катићева 37	143,40	28,49	4	169,65	172,48	127,87	156,67
Кнегиње Љубице 2	459,83	94,65	11	192,67	187,55	141,47	173,90
Кнегиње Љубице 2Б	552,81	299,06	12	192,67	187,55	141,47	173,90
Књажевачка 103	2.140,94	1.651,92	90	150,89	153,48	130,22	144,86
Књажевачка 107	3.384,21	358,82	90	155,26	148,04	130,59	144,63
Козарачка 30	2.337,41	609,35	37	135,39	143,67	117,61	132,22
Косте Стаменковића 12	532,91	86,84	8	162,75	150,93	111,83	141,84
Краља Вукашина 3	258,95	74,04	4	143,23	176,62	128,24	149,36
Краља Стефана Првовенчаног 15	3.422,42	227,10	63	169,36	178,29	142,60	163,42
Криви вир 1	153,63	142,16	6	153,89	144,19	122,20	140,09
Криви вир 2	213,17	72,75	5	189,26	191,14	159,17	179,86
Криви вир 4	251,97	0,00	4	147,86	145,82	120,74	138,14
Криви вир 11	157,06	53,78	4	134,29	145,16	129,64	136,36
Криви вир 13	263,11	0,00	5	154,02	155,80	123,68	144,50
Криви вир 15	319,89	0,00	6	164,97	171,28	145,20	160,48
Лоле Рибара 1	1.719,02	88,52	24	147,41	146,43	122,31	138,72
Љубомира Николића 13	1.766,33	859,97	36	156,18	154,95	127,34	146,16
Љубомира Николића 15	2.052,02	580,31	35	144,23	147,84	116,41	136,16
Љубомира Николића 17	1.496,17	1.136,16	35	156,86	167,37	141,63	155,29
Максима Горког 2	2.655,51	604,09	42	144,43	153,71	130,08	142,74
Максима Горког 3	3.363,87	452,70	67	146,45	145,67	114,18	135,43
Максима Горког 5	3.148,10	627,85	67	146,92	147,94	118,11	137,66
Максима Горког 7	3.247,57	534,34	67	154,87	147,87	119,48	140,74
Марије Бурсаћ 3	397,50	0,00	10	138,92	141,76	129,74	136,81
Матејевачки пут 1	788,97	99,34	19	145,68	159,51	129,73	144,97
Матејевачки пут 3	738,17	376,12	23	145,68	159,51	129,73	144,97
Матејевачки пут 5	680,26	161,48	21	143,79	141,52	123,89	136,40
Матејевачки пут 7	963,83	120,07	23	143,79	141,52	123,89	136,40
Матејевачки пут 9	1.010,83	119,16	22	143,12	142,19	123,22	136,18
Матејевачки пут 11	455,99	457,32	18	143,13	142,19	123,22	136,18
Милорада Вељковића Шпаје 13/I	421,55	45,97	10	135,25	143,88	126,23	135,12
Милорада Вељковића Шпаје 13/II	497,21	125,51	13	135,25	143,88	126,23	135,12
Милорада Вељковића Шпаје 4	494,09	50,13	9	171,71	175,29	131,94	159,65

Мокрањчева 2	3.227,92	184,27	52	153,28	153,97	127,76	145,00
Мокрањчева 65	837,40	733,17	29	142,40	146,71	120,81	136,64
Наде Томић 1	426,05	0,00	8	159,18	179,09	135,87	158,05
Наде Томић 3	577,96	0,00	5	159,18	179,09	135,87	158,05
Наде Томић 7А	161,62	145,31	4	205,29	174,62	143,63	174,51
Наде Томић 7Б	543,82	43,10	5	179,32	207,06	172,81	186,40
Наде Томић 13	2.592,58	259,93	42	135,98	160,78	137,05	144,60
Наде Томић 15	2.151,36	36,38	33	135,98	160,78	137,05	144,60
Наде Томић 25А	1.316,78	178,02	22	150,16	156,95	130,41	145,84
Наде Томић 25Б	456,02	0,00	10	150,16	156,95	130,41	145,84
Наде Томић 25В	897,65	152,18	14	150,16	156,95	130,41	145,84
Народних хероја 4	253,14	0,00	5	176,55	213,52	168,70	186,26
Народних хероја 8	201,38	0,00	4	144,98	157,41	120,63	141,01
Народних хероја 10	265,60	0,00	5	152,89	150,39	122,72	142,00
Народних хероја 12	578,12	0,00	14	141,59	142,70	115,21	133,17
Народних хероја 12А	406,54	170,06	12	141,59	142,70	115,21	133,17
Народних хероја 16	311,79	0,00	6	153,42	161,29	141,10	151,94
Народних хероја 18	347,71	186,01	11	149,77	152,18	120,95	140,97
Народних хероја 20	508,83	0,00	11	149,77	152,18	120,95	140,97
Народних хероја 22	395,66	153,03	11	149,77	152,18	120,95	140,97
Народних хероја 28	713,90	114,45	16	143,65	148,41	121,55	137,87
Николе Пашића 48	503,38	128,56	10	192,67	187,55	141,47	173,90
Николе Пашића 50	380,02	243,88	10	192,67	187,55	141,47	173,90
Николе Пашића 67	712,46	177,79	13	159,90	172,68	138,37	156,98
Нова железничка колонија 1А	457,30	101,50	12	139,80	148,56	128,12	138,83
Нова железничка колонија 1Б	514,75	44,05	11	139,80	148,55	128,12	138,82
Нова железничка колонија 2А	507,41	53,00	12	139,80	148,56	128,12	138,83
Нова железничка колонија 2Б	518,69	44,54	12	139,80	148,56	128,12	138,83
Нова железничка колонија 3	454,67	169,28	11	130,74	142,44	112,55	128,58
Нова железничка колонија 4	861,85	302,01	21	130,74	142,44	112,55	128,58
Нова железничка колонија 12	1.374,89	111,16	40	138,30	142,71	125,71	135,57
Нова железничка колонија 13	1.329,10	194,26	39	138,30	142,71	125,71	135,57
Нова железничка колонија 15	1.342,91	175,05	40	138,29	142,71	125,71	135,57
Облачића Рада 24	2.520,09	266,25	43	141,20	144,26	108,30	131,25
Облачића Рада 26	1.894,78	174,89	31	145,41	146,27	113,28	134,99
Обреновићева 2	2.072,83	475,37	48	146,94	162,82	125,44	145,07
Обреновићева 10	1.784,92	703,93	57	157,16	166,94	136,99	153,70
Обреновићева 34	236,53	122,99	5	165,27	169,48	131,21	155,32
Обреновићева 36	651,72	0,00	5	165,27	169,48	131,21	155,32
Обреновићева 57А	349,91	52,43	9	152,81	151,37	132,84	145,67
Обреновићева 59А-59Д	2.719,87	1.008,29	60	161,65	163,01	129,66	151,44
Павла Јуришића Штурма 1	1.284,59	423,50	24	143,11	157,64	143,47	148,07
Патриса Лумумбе 6	1.999,22	219,64	43	130,18	143,39	118,38	130,65
Патриса Лумумбе 7	1.596,07	171,26	34	142,62	146,00	124,96	137,86

Патриса Лумумбе 8	946,28	164,19	22	130,18	143,39	118,38	130,65
Патриса Лумумбе 9	1.571,14	410,79	39	142,62	146,00	124,96	137,86
Патриса Лумумбе 11	1.537,63	257,94	33	142,62	146,00	124,96	137,86
Пријездина 5	770,92	446,45	28	145,19	149,01	122,04	138,75
Првомајска 10	212,00	69,00	4	140,60	154,37	130,90	141,96
Пријездина 10	876,10	55,48	17	161,65	163,01	128,94	151,20
Пријездина 16	1.323,33	0,00	19	161,65	163,01	129,63	151,43
Пријездина 18	293,16	143,94	6	161,65	163,01	129,63	151,43
Радних бригада 7	809,34	204,88	20	127,39	140,01	116,44	127,95
Рајићева 1	1.549,88	323,20	33	181,76	194,41	150,04	175,40
Рајићева 13	1.035,01	79,40	18	157,23	151,53	124,25	144,34
Рајићева 30	970,58	33,00	12	145,15	144,62	111,89	133,89
Рајићева 34	1.526,10	99,61	28	142,25	140,42	113,29	131,99
Рајићева 36	1.470,08	163,67	24	142,25	140,42	113,30	131,99
Расадник 5А	408,06	37,78	12	147,52	140,73	118,03	135,43
Расадник 5Б	302,81	58,84	10	147,52	140,73	118,03	135,43
Рентгенова 6	2.058,03	278,04	46	162,29	164,28	134,92	153,83
Светозара Марковића 1	2.991,15	338,40	41	137,67	142,74	138,95	139,79
Светозара Марковића 7	857,32	0,00	8		142,83	124,90	133,87
Светозара Марковића 32	1.089,14	53,00	20	181,81	181,35	143,17	168,78
Светозара Марковића 34	271,98	0,00	4	181,81	181,35	143,17	168,78
Светозара Марковића 3А	349,98	204,46	7	164,89	158,93	119,02	147,61
Светосавска 16	769,67	0,00	11	148,81	150,70	120,68	140,06
Синђелићев трг 1	613,38	0,00	5	154,47	156,46	131,07	147,33
Синђелићев трг 2	450,18	65,37	8	147,41	146,43	122,31	138,72
Синђелићев трг 14А	367,97	257,24	12	158,84	162,82	117,12	146,26
Синђелићев трг 14Б	705,94	65,50	14	158,84	162,82	117,12	146,26
Соколска 2	743,69	28,13	16	149,45	158,05	118,84	142,11
Сомборска 33	1.482,96	555,60	39	152,30	150,83	130,39	144,51
Сомборска 35	1.574,10	464,43	39	152,30	150,83	130,39	144,51
Сомборска 37	1.744,49	232,23	38	152,30	150,83	130,39	144,51
Сомборска 51	1.905,01	658,19	49	165,85	161,98	143,75	157,19
Станка Власотинчанина 23	895,70	296,89	25	146,86	149,29	123,81	139,99
Станоја Бунушевца 20	4.415,78	349,93	88	158,32	160,74	131,45	150,17
Старца Вујадина 3	1.353,52	127,12	25	136,79	140,98	124,87	134,21
Старца Вујадина 11	440,93	49,79	13	149,98	156,82	123,23	143,34
Стојана Андрића 4	709,20	60,40	13	130,87	142,56	109,19	127,54
Страхињића Бана 8	2.300,91	1.091,34	41	157,43	152,77	130,29	146,83
Таковска 22	600,22	64,05	16	148,94	149,55	115,35	137,95
Тодора Миловановића 23А	652,74	50,22	18	130,30	147,44	109,08	128,94
Тодора Миловановића 24А	167,72	101,07	6	161,26	169,94	143,81	158,34
Тодора Миловановића 26	360,64	0,00	12	152,29	143,66	111,60	135,85
Тодора Миловановића 59	298,99	254,67	12	181,67	194,90	163,65	180,07
Томе Росандића 3	971,71	82,20	13	145,04	150,25	122,65	139,31

Томе Росандића 3А	827,72	249,10	13	145,04	150,25	122,65	139,31
Томе Росандића 5	465,43	209,93	13	133,50	143,96	113,81	130,42
Томе Росандића 5А	580,25	90,70	12	133,50	143,96	113,81	130,42
Томе Росандића 5Б	541,54	0,00	11	133,50	143,96	113,81	130,42
Томе Росандића 5В	365,97	121,99	8	133,50	143,96	113,81	130,42
Томе Росандића 5Г	442,55	63,57	8	133,50	143,96	113,81	130,42
Томе Росандића 5Д	471,50	0,00	10	133,50	143,96	113,81	130,42
Томе Росандића 8	321,40	68,45	6	150,79	157,31	134,49	147,53
Томе Росандића 8А	373,11	66,36	6	150,79	157,63	134,49	147,64
Томе Росандића 8Б	317,22	50,75	7	150,79	157,63	134,49	147,64
Томе Росандића 8В	323,54	219,53	9	150,79	157,63	134,49	147,64
Томе Росандића 8Г	334,15	200,49	8	150,79	157,63	134,49	147,64
Томе Росандића 8Д	316,67	189,80	8	150,79	157,63	134,49	147,64
Топличина б	2.323,20	701,46	35	144,31	145,52	121,59	137,14
Трг 14. октобар 2А	329,29	63,38	6	138,86	153,89	126,32	139,69
Трг 14. октобар 2Б	662,46	326,14	23	138,86	153,89	126,32	139,69
Трг 14. октобар 2В	822,17	170,51	23	138,86	153,89	126,32	139,69
Трг 14. октобар 2Г	643,27	36,75	14	138,86	153,89	126,32	139,69
Трг 14. октобар 4	2.928,10	542,60	50	164,26	168,40	134,87	155,84
Трг 14. октобар 4А	346,82	120,19	8	164,26	168,40	134,87	155,84
Трг 14. октобар 6	5.781,87	1.136,48	88	164,26	168,40	134,87	155,84
Трг 14. октобар 6А	478,85	60,70	8	164,26	168,40	134,87	155,84
Трг Краља Александра Ујединитеља 1	1.026,02	113,18	18	148,58	142,45	123,49	138,17
Трг Краља Александра Ујединитеља 3	1.117,60	122,40	18	148,58	142,45	123,49	138,17
Трг Краља Александра Ујединитеља 5	1.034,20	65,80	19	148,58	142,45	123,49	138,17
Трг Краља Александра Ујединитеља 6	448,96	287,57	11	149,45	158,05	118,84	142,11
Трг Краља Александра Ујединитеља 7	1.202,60	177,40	18	148,58	142,45	123,49	138,17
Трг Краља Александра Ујединитеља 9	977,97	295,70	18	148,58	142,45	123,49	138,17
Трг Краља Александра Ујединитеља 11	816,20	323,20	18	148,58	142,45	123,49	138,17
Трг Павла Стојковића 1	1.073,30	0,00	21	135,64	141,72	116,01	131,12
Трг Павла Стојковића 3	1.242,85	0,00	14	135,64	141,72	116,01	131,12
Трг Павла Стојковића 5	903,74	259,54	25	142,67	145,41	125,09	137,72
Трг учитељ Тасе 1А	2.159,88	98,40	40	157,23	151,53	124,25	144,34
Триглавска 3	2.145,73	576,00	44	133,69	143,33	123,21	133,41
Триглавска 7	1.048,61	516,41	29	158,14	153,08	131,95	147,72
Учитељ Милина 33А	576,87	182,55	12	167,30	179,89	150,28	165,82
Учитељ Тасина 1	208,19	115,19	7	152,81	151,37	132,83	145,67
Учитељ Тасина 2	503,25	106,28	15	161,65	163,01	129,63	151,43
Учитељ Тасина 2А	365,18	54,81	8	161,65	163,01	129,63	151,43
Учитељ Тасина 4	490,06	48,54	11	161,65	163,01	129,64	151,43

Учитель Тасина 6	340,81	183,27	11	161,65	163,01	129,63	151,43
Учитель Тасина 9Б	693,55	354,15	13	154,95	145,61	126,54	142,37
Хајдук Станкова 1	619,72	306,42	19	141,93	155,32	133,65	143,63
Хајдук Станкова 1А	1.133,08	111,47	35	141,93	155,32	133,65	143,63
Хиландарска 1	962,36	61,25	21	164,26	168,40	134,87	155,84
Цара Душана 101А	222,30	31,85	8	147,88	142,36	118,05	136,10
Цара Душана 101Б	240,37	221,08	9	147,88	142,36	118,05	136,10
Цара Душана 101В	433,87	0,00	9	147,88	142,36	118,05	136,10
Цара Душана 101Г	458,44	49,59	10	147,88	142,36	118,05	136,10
Цара Душана 101Д	213,49	179,49	10	147,88	142,36	118,05	136,10
Цара Душана 101Ђ	275,51	80,07	9	147,88	142,36	118,05	136,10
Цара Душана 101Е	425,56	47,56	10	147,88	142,36	118,05	136,10
Цара Душана 101Ж	371,34	48,60	9	147,88	142,36	118,05	136,10
Цара Душана 101З	440,52	38,85	10	147,88	142,36	118,05	136,10
Цара Душана 102	2.255,57	0,00	31	145,99	152,25	116,92	138,39
Цара Душана 104А	373,70	49,55	8	139,05	161,09	146,90	149,01
Цара Душана 104Б	317,18	105,99	8	139,05	161,09	146,90	149,01
Цара Душана 104В	269,36	160,97	8	139,05	161,09	146,90	149,01
Цара Душана 97А	482,72	111,38	14	130,57	142,39	120,23	131,06
Цара Душана 97Б	488,97	43,91	12	130,57	142,39	120,23	131,06
Цара Душана 97В	595,69	40,30	13	130,57	142,39	120,23	131,06
Цара Душана 97Г	616,77	0,00	13	130,57	142,39	120,23	131,06
Цара Душана 97Д	425,10	115,61	13	130,57	142,39	120,23	131,06
Цара Уроша 13	546,13	191,98	15	151,73	149,87	124,88	142,16
Цара Уроша 13А	792,63	32,00	17	151,73	149,87	124,88	142,16
Цара Уроша 15	2.105,40	654,77	60	151,73	149,87	124,88	142,16
Цара Уроша 17	722,64	0,00	20	151,73	149,87	124,88	142,16
Чарнојевића 3	1.108,84	226,72	33	146,73	146,55	123,36	138,88
Чарнојевића 4	4.223,75	632,50	90	150,79	155,83	123,83	143,48
Чарнојевића 5	1.184,32	99,31	32	146,69	146,55	123,36	138,87
Чарнојевића 6	1.134,26	235,29	31	145,15	150,95	124,38	140,16
Чарнојевића 7	1.099,71	82,49	35	146,73	146,55	123,36	138,88
Чарнојевића 8	1.141,53	165,84	30	145,16	150,95	124,38	140,16
Чарнојевића 9	903,61	303,65	32	122,04	143,97	123,02	129,68
Чарнојевића 10	4.675,00	236,25	91	138,62	141,20	119,18	133,00
Чарнојевића 11	893,95	496,72	37	146,73	146,55	123,36	138,88
Чарнојевића 12	4.434,40	316,45	89	145,15	150,95	124,38	140,16
Чарнојевића 17	1.005,63	348,25	36	146,73	146,55	123,36	138,88
Чедомира Крстића 50	530,82	45,93	15	130,49	142,50	107,05	126,68

3.

На основу члана 46. Одлуке о буџету Града Ниша за 2023. годину („Службени лист Града Ниша“, број 131/22, 62/23, 87/23), члана 18. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације, породичних кућа и станова у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији“ („Службени лист Града Ниша“, број 79/2023) и члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 1/13, 95/16, 98/16, 124/16, 144/16 и 117/20),

Градско веће Града Ниша, на седници од 01.12.2023. године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е
О РАСПИСИВАЊУ ЈАВНОГ ПОЗИВА
ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ МЕРА
ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ ПОРОДИЧНИХ
КУЋА И СТАНОВА НА ТЕРИТОРИЈИ
ГРАДА НИША ЗА 2023. ГОДИНУ

I Расписује се Јавни позив за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији Града Ниша за 2023. годину (у даљем тексту: Јавни позив).

II Јавни позив се објављује на огласној табли органа и служби Града Ниша у улици Николе Пашића бр. 24, на званичној интернет страници Града Ниша (www.ni.rs) и на званичној интернет страници Канцеларије за локални економски развој (www.investnis.rs).

III Јавни позив спроводи Комисија за реализацију мера енергетске санације, образована решењем градоначеника Града Ниша.

IV Решење објавити у „Службеном листу Града Ниша“.

Образложење

Правни основ за расписивање Јавног позива је Решење о усвајању о суфинансирању мера енергетске санације, породичних кућа и станова у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији“ („Службени лист Града Ниша“, број 79/2023).

Чланом 18. Правилника, прописано је да Градско веће Града Ниша доноси решење о расписивању Јавног позива за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији Града Ниша за 2023. годину, а поступак по Јавном позиву за избор

крајњих корисника спроводи Комисија за реализацију мера енергетске санације.

Јавни позив се обавезно објављује на огласној табли органа и служби Града Ниша, званичној интернет страници Града Ниша и званичној интернет страници Канцеларије за локални економски развој, а најаву јавног позива и у свим локалним медијима.

Јавни позив за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији Града Ниша за 2023. годину је саставни део овог Решења.

Јавни позив ће трајати до утрошка средстава, а најдуже до 31.12.2023. године, од дана објављивања, што је крајњи рок за подношење Пријаве.

На основу свега напред наведеног, Градско веће Града Ниша је донело решење као у диспозитиву.

Број: 1657-7/2023-03

У Нишу, 01.12.2023. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

ПРЕДСЕДНИЦА
Драгана Сотировски, с.р.

На основу члана 20. став 1. тачка 8. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/07, 83/2014- др. закон, 101/2016-др. закон, 47/2018 и 111/2021- др. закон), члана 69. и 70. Закона о енергетској ефикасности и рационалној употреби енергије („Службени гласник РС“, број 40/21), Закона о потврђивању споразума о зајму (Пројекат „Чиста енергија и енергетска ефикасности за грађане“) између Републике Србије и Међународне банке за обнову и развој („Службени гласник РС - Међународни уговори“, број 6/22), одељка 2. АРАНЖМАНИА ЗА УПРАВЉАЊЕ ПРОЈЕКТОМ, тачка 2.1.4 Јединице локалне самоуправе, Приручника за пројектне операције и бесповратна средства, Уговора о суфинансирању програма енергетске санације породичних кућа и станова који спроводи Град Ниш, број 2865/2023-01 од 20.07.2023. године, Решења о реализацији и суфинансирању програма „Енергетске санације породичних кућа и станова, који спроводи Град Ниш у 2023. години“ („Службени лист Града Ниша“, број 74/23), члана 18. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације, породичних кућа и станова у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасности за грађане у Србији“ („Службени лист Града Ниша“, број 79/2023), Решења о расписивању за избор Јавног позива привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 89/2023) и

члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 1/13, 95/2016, 98/2016, 124/2016 и 144/2016 и 117/20),

Градско веће Града Ниша на седници одржаној дана _____ године, објављује

**ЈАВНИ ПОЗИВ
за суфинансирање мера енергетске санације
породичних кућа и станова на територији
Града Ниша за 2023. годину**

У складу са чланом 18. Правилника расписује се Јавни позив за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији Града Ниша за 2023. годину (у даљем тексту: Јавни позив). Мере енергетске санације спроводе се кроз сарадњу са привредним субјектима који се баве производњом, услугама и радовима на енергетској санацији стамбених објеката.

Циљ спровођења мера енергетске санације породичних кућа и станова је унапређење енергетске ефикасности у стамбеном сектору и повећано коришћење обновљивих извора енергије у домаћинствима на територији Града Ниша.

I ПРЕДМЕТ СУФИНАНСИРАЊА МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ

Предмет Јавног позива је спровођење следећих мера енергетске ефикасности:

1) замена спољних врата и прозора и других транспарентних елемената термичког омотача;

Ова мера обухвата и пратећу опрему за прозоре/врата, као што су окапнице, подпрозорске даске, ролетне, комарнике и др, као и пратеће грађевинске радове на демонтажи старих и правилној монтажи нових прозора/врата и одвоз на депонију, обрада око прозора/врата гипс-картон плочама, глетовање, обрада ивица и кречење око прозора/врата, са унутрашње стране зида.

Спољна столарија мора имати следеће минималне техничке карактеристике (U-коефицијент пролаза топлоте):

- $U \leq 1.3 \text{ W/m}^2\text{K}$ за остакљење прозора и балконских врата;
- $U \leq 1.3 \text{ W/m}^2\text{K}$ за профиле прозора и балконских врата;
- $U \leq 1.6 \text{ W/m}^2\text{K}$ за врата ка негрејаним просторима.

2) постављање термичке изолације фасадних зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору;

Овом мером је неопходно се испунити следеће критеријуме енергетске ефикасности:

- Минимална дебљина термичке изолације на спољним зидовима **са спољне стране** мора износити 10 цм, осим ако не постоји техничка могућност да се постави та дебљина изолације.

3) постављање термичке изолације испод кровног покривача или таванице;

У оквиру ове мере могуће је извршити и уградњу и набавку материјала за топлотну изолацију крова или таванице изнад грејаног простора. Ова мера може обухватити, у случају да је оштећен кровни покривач и хидроизолациони кровни систем и грађевинске радове на замени хидроизолације и других слојева кровног покривача, као и лимарске радове, али не и радове на замени конструктивних елемената крова.

Овом мером је неопходно испунити следеће критеријуме енергетске ефикасности:

Минимална дебљина топлотне изолације крова или таванице изнад грејаног простора мора износити 20 цм, осим ако не постоји техничка могућност да се постави та дебљина изолације.

4) замена постојећег грејача простора на чврсто гориво, течено гориво или електричну енергију (котао или пећ) ефикаснијим котлом на гас;

У оквиру ове мере могуће је извршити набавку и инсталацију котлова на природни гас, грејача простора, или замену постојећег грејача простора (котла или пећи) ефикаснијим, за породичне куће.

Овом мером је неопходно испунити следеће критеријуме енергетске ефикасности:

Минимални степен корисности котла (грејача простора) који користи природни гас мора бити 90%. Котао мора бити опремљен предвиђеним функцијама сигурности и функцијом аутоматске регулације, као што је регулација температуре у разводном воду и сл. у складу са прописима.

5) замена постојећег грејача простора на чврсто гориво, течено гориво или електричну енергију (котао или пећ) ефикаснијим котлом на биомасу;

У оквиру ове мере могуће је извршити набавку и монтажу котла на биомасу (дрвни пелет, брикет, сечка).

Овом мером је неопходно испунити следеће критеријуме енергетске ефикасности:

Минимални степен корисности котла на биомасу (дрвни пелет, брикет, сечка) мора бити 85%. Котао мора бити опремљен предвиђеним функцијама сигурности и функцијом аутоматске регулације, као што је регулација температуре у разводном воду и сл. у складу са прописима.

6) уградња топлотних пумпи;

У оквиру ове мере могуће је извршити набавку и уградњу топлотне пумпе: ваздух-ваздух; ваздух-вода или земља-вода (са хоризонталним колекторима или са геосондама).

Овом мером је неопходно испунити следеће критеријуме енергетске ефикасности:

Минимални SCOP (сезонски коефицијент грејања) према извору топлотне енергије треба да износи:

- Ваздух, више од 3,4;
- Вода, више од 4,5.
- Земља, више од 4,0;

7) замена постојеће или уградња нове цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора;

Ова мера се састоји од: (I) уградње електронски регулисаних циркулационих пумпи; (II) замене и изолације цевне мреже, (III) замене радијатора укључујући термостатске вентиле, (IV) опремања система грејања регулацијом и контролним уређајима (балансних вентила, разделника, регулатора протока) и (V) уградње уређаја за мерење топлоте, као што су калориметри.

Напомена: Ова мера се може применити само заједно са мерама из главе I, тачка 4) или 5) или 6).

Мера ће се суфинансирати са уделом до 50% бесповратних средстава, ако се примењује са неком од наведених појединачних мера или одговарајућим уделом у случају примене основног, стандардног или напредног пакета;

8) уградња соларних колектора у инсталацију за централну припрему потрошне топле воде;

9) уградња соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе, уградње двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије и израде неопходне техничке документације и извештаја извођача радова на уградњи соларних панела и пратеће инсталације за

производњу електричне енергије који су у складу са законом неопходни приликом прикључења на дистрибутивни систем;

Снага соларних панела не може бити већа од одобрене снаге мерног места, која је наведена у рачуну за утрошену електричну енергију, а максимално до и једнако 10,8 kW;

10) Израда техничке документације у складу са Прилогом 3 и достављање потребног решења;

Ова мера се може применити само заједно са неком од појединачних мера у оквиру пакета мера, у складу са Прилогом 3, неопходна израда техничке документације ради издавања акта којим се одобрава извођење радова.

Нумерација у објављеној листи привредних субјеката који израђују техничку документацију, прати меру на коју се односи (од 2а до 9а).

За сваку од мера енергетске санације ограничена су максимална укупна средства подстицаја, а Крајњи корисник је дужан да обезбеди разлику до пуног износа укупне вредности појединачног пројекта.

Крајњи корисници имају право да се пријаве за: „Једну меру“ или за „Пакет“ који обухвата више мера енергетске санације.

Све наведене мере су примењиве за породичне куће, а за станове се могу применити само мере наведено под тачакама 1), 6), 7).

II КОРИСНИЦИ БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА

Крајњи корисници бесповратних средстава су домаћинства у породичним кућама и становима и која су испунила критеријуме и услове из овог Јавног позива. Стамбено-пословни објекти који не служе за становање нису предмет овог Јавног позива.

III ВИСИНА БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА

Укупно планирана бесповратна средства које Град Ниш заједно са средствима Министарства додељује, путем овог Јавног позива износе 50 (педесет) милиона динара.

За сваку од мера енергетске санације одрђена су максимална укупна средства подстицаја, а Крајњи корисник је дужан да обезбеди разлику до пуног износа укупне вредности појединачног пројекта.

Град Ниш има право да повећа износ бесповратних средстава из става 1. Ове

главе, а у складу са уговором о суфинансирању програма енергетске санације закљученим са Министарством рударства и енергетике.

За сваку од мера енергетске санације ограничена су максимална укупна средства подстицаја, а крајњи корисник је дужан да обезбеди разлику до пуног износа укупне вредности појединачног пројекта.

Максимални удео бесповратних средстава за појединачне мере из главе I Јавног позива износи до 50%.

Поред могућности пријаве за појединачну меру/мере, грађани имају могућност пријаве за један од пакета мера са вишим уделом бесповратних средстава. Предвиђена су три пакета мера: Основни, Стандардни и Напредни. Максимални удео бесповратних средстава за пакете износи:

- Основни пакет обухвата примену најмање две мере из одељка I тач. 1), 2) и 3) Јавног позива и ако је предвиђено Прилогом 3 меру израде техничке документације из одељка I. тачка 10) Јавног позива. За примену основног пакета мера предвиђено је одобравање бесповратних средстава крајњем кориснику до 55% од укупне вредности пројекта;

- Стандардни пакет чини Основни пакет коме је придодата мера 4) или мера 5) или мера 6) и/или 7) из одељка I. Јавног позива. За примену стандардног пакета мера предвиђено је одобравање бесповратних средстава крајњем кориснику до 60% од укупне вредности пројекта;

- Напредни пакет чини Стандардни пакет коме је придодата мера 8) и/или мера 9) из одељка I. Јавног позива. За примену напредног пакета мера предвиђено је одобравање бесповратних средстава крајњем кориснику до 65% од укупне вредности пројекта

Сваки од ових пакета Максимални износи бесповратних средстава по мерама енергетске ефикасности и пакетима (са израдом техничке документације ако је потребна) дати су табеларно: **Табела 1.** - Максимални износи бесповратних средстава по мерама енергетске ефикасности и пакетима (са израдом техничке документације ако је потребна) за **породичне куће**:

МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ из одељка I Јавног позива		МАКСИМАЛНИ ИЗНОСИ БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА			
		Појединачна мера	Основни пакет	Стандардни пакет	Напредни пакет
1)	Замена спољних прозора и врата	160.000	176.000	192.000	208.000
2)	Изолација фасаде	250.000	275.000	300.000	325.000
3)	Изолација крова	250.000	275.000	300.000	325.000
4)	Уградња котла на гас	90.000		108.000	117.000
5)	Уградња котла на пелет	120.000		144.000	156.000
6)	Уградња топлотне пумпе:				
	Ваздух-ваздух	190.000		228.000	247.000
	Ваздух-вода	350.000		420.000	455.000
	Вода-вода	400.000		480.000	520.000
6)	Земља-вода	400.000		480.000	520.000
	7)*	Замена или уградња нове инсталације	150.000		180.000
8)	Уградња соларних колектора за припрему ПТВ	160.000			208.000
9)	Уградња соларних панела за електричну енергију	420.000			546.000
10)**	Израда техничке документације:				
	Архитектонско-грађевински	24.000	26.400	28.800	31.200

пројекат				
Пројекат машинства	24.000		28.800	31.200
Елаборат енергетске ефикасности	18.000	19.800	21.600	23.400
Енергетски пасош	18.000	19.800	21.600	23.400

Напомене:

*Мера 7) замена или уградња нове инсталације грејања не може бити примењена самостално већ искључиво уз неку од мера 4), 5) или 6), када се подноси пријава за појединачну меру или уколико се примењује у оквиру пакета мера додаје се одговарајућа вредност из табеле и на тај начин добија максимална вредност бесповратних средстава.

** Мера израде техничке документације не може бити примењена самостално, већ искључиво

уз неку од мера 1)-6) или 8), под условом да је наведена у Прилогу 3. У том случају додељују се бесповратна средства без обзира да ли се ова мера примењује уз појединачну меру 1)-6) или 8) или у оквиру пакета.

Табела 2. - Максимални износи бесповратних средстава по мерама енергетске ефикасности (са израдом техничке документације ако је потребна) **за станове:**

МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ из одељка I Јавног позива		МАКСИМАЛНИ ИЗНОСИ БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА
		Појединачна мера
1)	Замена спољних прозора и врата	120.000
6)	Уградња топлотне пумпе:	
	Ваздух-ваздух	190.000
	Ваздух-вода	350.000
7)*	Замена или уградња нове инсталације	90.000
10)**	Израда техничке документације:	
	Архитектонско-грађевински пројекат	24.000
	Пројекат машинства	24.000
	Елаборат енергетске ефикасности	18.000
	Енергетски пасош	18.000

Напомене:

*Мера 7) замена или уградња нове инсталације грејања не може бити примењена самостално већ искључиво за меру 6), када се подноси пријава за појединачну меру/мере меру или уколико се примењује у оквиру пакета мера додаје се одговарајућа вредност из табеле и на тај начин добија максимална вредност бесповратних средстава.

** Мера израде техничке документације не може бити примењена самостално, већ искључиво уз неку од мера 1), 6) и 7) под условом да је наведена у Прилогу 3.

Износ бесповратних средстава за појединачну меру или за меру укључену у пакет се израчунава на основу максималног удела бесповратних средстава (појединачна мера/мере 50%, основни пакет 55%, стандардни пакет 60% и напредни пакет 65%), али не може бити већи од наведених максималних износа тих средстава по мерама и пакетима енергетске ефикасности из Табеле 1. и Табеле 2.

Максимални износ бесповратних средстава за пакете мера се израчунава сабирањем максималних вредности бесповратних средстава за мере које обухвата пакет.

Максимални износ бесповратних средстава се израчунава на основу максималног удела бесповратних средстава, али не може бити већи од наведених максималних износа тих средстава по мерама енергетске ефикасности и пакетима.

IV УСЛОВИ ПРИЈАВЕ НА ЈАВНИ ПОЗИВ

Област енергетске ефикасности у зградарству регулисана је Законом о планирању и изградњи и пратећим правилницима.

Право учешћа на Јавном позиву имају крајњи корисници који станују у објектима и испуњавају следеће услове:

- 1) да је објекат легално изграђен;
 - 2) да је подносилац пријаве:
 - (1) власник објекта или
 - (2) корисник објекта са пријавом боравка на адреси објекта и приложеном писаном сагласношћу сувласника објекта, овереном код јавног бележника;
 - 3) уколико постоји сувласништво над објектом, подносилац пријаве је у обавези да достави писану сагласност осталих сувласника приликом пријаве, оверену код јавног бележника.
 - 4) да се у објекту станује током целе године;
 - 5) да су измирене обавезе по основу јавних прихода везаних за објекат у моменту подношења пријаве.
- за меру из главе I тачка 1) Јавног позива средства ће се одобравати за замену дотрајале столарије, неадекватних техничких карактеристика. За стамбене објекте са више етажа једног власника, средства се могу користити за замену столарије на једној или свим етажама, с тим да столарија на свакој од етажа мора бити комплетна.
 - за меру из главе I тачка 2) Јавног позива, средства подстицаја за термичку изолацију неће се одобравати за појединачне етаже стамбених објеката;
 - сутерени чији је фасадни зид обложен каменом или сличним материјалом не морају се термички изоловати;
 - двојни објекти различитих власника као и објекти у низу третирају се као засебни објекти;
 - за меру из главе I тачка 4) Јавног позива, средства подстицаја за замену грејача простора (котао или пећ), ефикаснијим котлом на гас могу се доделити искључиво ако постоје све потребне сагласности за гасну инсталацију до новог котла који се уграђује;

- средства се неће одобравати Крајњем кориснику за набавку улазних врата стамбених објеката која нису у директној вези са грејаним простором;
- крајњи корисник има право да поднесе само једну пријаву за домаћинство, при чему домаћинство може обухватити више појединачних стамбених јединица, односно више етажа у једном објекту и више стамбених објеката на истој локацији и на истој катастарској парцели.

V НЕПРИХВАТЉИВИ ТРОШКОВИ

Неприхватљиви трошкови су трошкови који неће бити финансирани овим јавним позивом.

- 1) трошкови радова, набавка материјала и опрема који настану пре првог обиласка комисије за реализацију мера енергетске санације града/општине (у даљем тексту: Комисија);
- 2) трошкови који су у вези са набавком опреме: царински и административни трошкови;
- 3) трошкови у вези са одобравањем и спровођењем кредитног задужења: трошкови одобравања кредита, трошкови камата, трошкови кредитног бироа, трошкови осигурања кредита и сл;
- 4) рефундација трошкова за већ набављену опрему и извршене услуге (плаћене или испоручене);
- 5) трошкови за набавку опреме коју крајњи корисник сам производи или услуге које извршава.

Други трошкове који нису у складу са мерама енергетске санације.

VI ОБАВЕЗНА ДОКУМЕНТАЦИЈА УЗ ПРИЈАВУ НА ЈАВНИ ПОЗИВ

Пријава на јавни позив обавезно садржи:

- 1) попуњен и потписан Пријавни образац за суфинасирање мера енергетске ефикасности; (Прилог 1)
- 2) **доказ о власништву:**
 - (1) Извод из листа непокретности / уговор о купопродаји / уговор о поклону / правноснажно оставинско решење или други одговарајући документ из кога несумњиво произилази да је подносилац пријаве власник објекта;
- 1) један од следећих доказа за легалност стамбеног објекта:

- (1) Доказ о изградњи објекта пре доношења прописа о изградњи;
- (2) Употребна дозвола;
- (3) Решење о озакоњењу;
- (4) Извод из листа непокретности из кога јасно произилази да је објекат уписан у складу са прописима о изградњи;

(Напомена: Уколико подносилац пријаве поседује доказ о легалности објекта који није уписан у катастру непокретности, дужан је да га приложи уз пријаву.)

- 2) фотокопије нечипованих личних карата или очитане личне карте са чипом за сва физичка лица која живе на адреси објекта за коју се подноси пријава. За малолетна лица доставити фотокопије здравствених књижица;
- 3) фотокопију рачуна за утрошену електричну енергију у претходном месецу, у односу на месец у коме се аплицира, а ради доказивања да се у пријављеном стамбеном објекту станује (минимална потрошња не може бити мања од 30 kWh месечно);
- 4) потврда о могућности прикључења на гасоводну мрежу за меру уградње котла на природан гас (акт којим се одобрава изградња/уградња гасне инсталације и сагласност локалног дистрибутера гаса);
- 5) предмер и предрачун/ профактура за опрему са уградњом издата са листе директних корисника (привредних субјеката) коју је објавио Град Ниш, као и атесте/извештаје који доказују испуњеност минималних услова енергетске ефикасности из главе I;
- 6) потписану Сагласност, да орган за потребе поступка може извршити увид, прибавити и обрадити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, а који су неопходни у поступку одлучивања. (Прилог 5

- Уколико има више од једног власника објекта, потребно је доставити писану сагласност оверену код јавног бележника фотокопије нечипованих личних карата или очитане личне карте са чипом, свих сувласника приликом пријаве;

¹ Орган града по службеној дужности има обавезу да изврши увид, прибави и обради податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, а који су неопходни у поступку одлучивања и то:

- извод из листа непокретности.
- пресек стања о измиреним обавезама по основу јавних прихода везаних за објекте за које се аплицира.

- Уколико пријаву подноси корисник објекта, неопходно је да има пријаву боравка на адреси објекта за који подноси пријаву и да достави писану сагласност и фотокопију нечиповане личне карате или очитане личне карте са чипом власника;

VII ПРЕУЗИМАЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈАВНИ ПОЗИВ

Конкурсна документација за Јавни позив може се преузети на званичној интернет страници Града Ниша www.ni.rs, на званичној интернет страници Канцеларије за локални економски развој www.investnis.rs или на шалтерима Јединственог управног места Града Ниша, у улици Николе Пашића 24, Ниш и садржи:

- Комплетан текст Јавног позива;
- Прилог 1 - Пријавни образац и образац о стању објекта;
- Прилог 2 - Листа директних корисника;
- Прилог 3 - Информација о потребној техничкој документацији за примену мера побољшања енергетске ефикасности и законској регулативи по којој се изводе мере енергетске санације;
- Прилог 4 - Сагласност власника/сувласника
- Прилог 5 - Сагласност да орган Града по службеној дужности може да изврши увид, прибави и обради податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, а који су неопходни у поступку одлучивања (Извод из листа непокретности и пресек стања о измиреним обавезама по основу јавних прихода везаних за објекте за које се аплицира).

VIII МЕСТО И РОК ДОСТАВЉАЊА ПРИЈАВА

Јавни позив ће трајати до утрошка средстава, а најдуже до 31.12.2023. године, од дана објављивања на огласној табли органа и служби Града Ниша, званичној интернет страници Града Ниша www.ni.rs и званичној интернет страници Канцеларије за локални економски развој www.investnis.rs, што је крајњи рок за подношење Пријаве.

Подносиоци, пријаву за учешће на Јавном позиву попуњавају на српском језику, ћириличним писмом.

Одштампани, попуњени и потписани пријавни образац доставља се у 2 (два) примерка (један оригинал и једна копија) заједно са предвиђеном пратећом документацијом из главе VII Јавног позива, достављају се посредно (поштом) у затвореној коверти са назнаком:

**„ПРИЈАВА ЗА ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА
СУФИНАНСИРАЊЕ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ
САНАЦИЈЕ ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА
НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НИША ЗА 2023.
ГОДИНУ - НЕ ОТВАРАТИ”**

са пуном адресом пошиљаоца на полеђини
коверте, на адресу:

**Град Ниш
Градска управа за органе Града
и грађанска стања
ул. Николе Пашића бр. 24, Ниш
за
-Комисију за реализацију мера енергетске
санације-**

или непосредно (лично) на шалтерима
Јединственог управног места, ул. Николе Пашића
бр. 24, Ниш.

Благовременом доставом сматра се
препоручена пошиљка предата пошти најкасније
до истека последњег дана утврђеног рока за
предају конкурсне документације (печат поште),
без обзира на датум приспећа.

Пријаве послате на било који други начин
(нпр. факсом или електронском поштом) неће бити
узете у разматрање. Неблаговремене пријаве
неће бити узете у разматрање.

За све додатне информације и обавештења
подносилац пријаве може се обратити на контакт
телефон 018/504-658 или на е-mail: kler@gu.ni.rs.

IX УТВРЂИВАЊЕ ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА

Комисија утврђује испуњеност услова за
доделу бесповратних средстава на основу
прегледа Пријаве и поднете документације из
поглавља VII Јавног позива и теренског обиласка
ради увида у стање објекта и проверу података у
пријави на Јавни позив.

Пријава ће се сматрати неуредном ако у
достављеној писаној форми недостаје било који
документ из главе VII Јавног позива. У току
поступка Комисија може да од Подносиоца
пријаве, према потреби, затражи да се уреди
Пријава, додатну документацију, као и
информације у циљу провере испуњености
неопходних услова за које се грађанин изјаснио
поднетом пријавом, у року од 8 (осам) дана.
Уколико подносилац пријаве не поступи по налогу
Комисије у остављеном року, решењем ће иста
бити одбачена.

Ако подносилац пријаве поступи о налогу
Комисије у року, за пријаву ће се сматрати да је од
почетка била уредна.

Пријава са документацијом чија садржина
није у складу са Јавним позивом се не оцењује и
решењем ће бити одбијена.

X ОДОБРАВАЊЕ БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ

Комисија Решењем утврђује испуњеност
услова за доделу средстава и обавештава
подносиоца пријаве.

На решење из става 1. овог члана којим је
утврђено да нису испуњени услови за доделу
бесповратних средстава, подносилац пријаве има
право приговора Комисији у року од 8 (осам дана)
од дана доношења решења.

Комисија је дужна да одлучи по
приговорима из става 2. овог члана у року од 8
(осам) дана од дана пријема приговора.

У случају одбијања приговора из става 2.
овог члана подносилац пријаве има право да
поднесе приговор Градском већу Града Ниша у
року од 8 (осам) дана од дана пријема одлуке по
приговору из става 2. овог члана и о томе
обавести Јединицу за имплементацију Пројекта
„Чиста енергија и енергетска ефикасности за
грађане у Србији“, образовану од стране
Министарства рударства и енергетике (у даљем
тексту: ЈИП).

Градско веће Града Ниша је дужно да
одлучи по приговорима из става 4. овог члана у
року од 8 (осам) дана од дана пријема приговора.

Одлука Градског већа Града Ниша већа је
коначна.

Комисија утврђује листу крајњих корисника,
којима су Решењем из става 1. овог члана
одобрена средства за финансирање мере/пакета
мера и објављује на огласној табли органа и
служби Града Ниша, као и на званичној интернет
страници Града Ниша и Канцеларије за локални
економски развој.

Након спроведених утврђених поступака по
Јавним позивима за директне и крајње кориснике,
Град Ниш закључује тростране уговоре са
изабраним директним и крајњим корисницима.

XI НАЧИН РЕАЛИЗАЦИЈЕ ДОДЕЉЕНИХ СРЕДСТАВА

Комисија ће обезбедити активну
комуникацију са ЈИП и одговорати на захтеве у
смислу обезбеђивања примене стандарда
Међународне банке за обнову и развој у
испуњавању обавеза јединице локалне
самоуправе дефинисаних у следећим
документима:

1. „Правилник о раду на пројекту“;
2. „План ангажовања заинтересованих
страна“;
3. „План преузимања обавеза из области
животне средине и социјалних питања
(ESCP)“;

4. „Оквир за управљање заштитом животне средине и социјалним утицајима пројекта (ESMF)“ и
5. „Контролна листа плана за управљање животном средином и социјалним питањима (ESMP)“.

Сва документа су доступна на интернет страници Министарства: (<https://www.mre.gov.rs>).

Град Ниш ће вршити пренос средстава искључиво директном кориснику, након што појединачни крајњи корисник изврши уплату

директном кориснику, целокупног дела своје обавезе и након завршетка реализације мере

Услов да се пренесу средства директном кориснику из става 3. овог поглавља, је Записник Комисије након другог обиласка објекта завршених радова, утврђујући да ли су исти изведени по правилима стукe и како је предвиђено предмером и предрачуном достављеним приликом аплицирања на Јавни позив.

ПРИЛОГ 1

ПРИЈАВА

1. ЛИЧНИ ПОДАЦИ

1.	Име и презиме	
2.	Број личне карте	
3.	Адреса	
4.	Број телефона фиксни	
5.	Број телефона мобилни	

2. МЕРА/ПАКЕТИ МЕРА ЗА КОЈЕ СЕ ПРИЈАВЉУЈЕТЕ

Крајњи корисници имају могућност да се пријаве за примену максимално две појединачне мере енергетске санације или за један од пакета мера. Мере под тач. 7) и 10) се не убрајају у појединачне мере јер нису предвиђене за самосталну примену.

2.1. ПОЈЕДИНАЧНА МЕРА ЗА КОЈУ СЕ ПРИЈАВЉУЈЕТЕ

Удео бесповратних средстава за примену појединачне мере/мера износи највише 50% од укупне вредности инвестиције.

Крајњи корисник који станују у породичној кући има право да се пријави за максимално две појединачне мере из тач. 1)-6), 8) и 9) из одељка I. Јавног позива. Уз једну од мера под тач. 4) или 5) или 6) за коју се пријави, крајњи корисник има право да се пријави додатно и за меру 7).

Крајњи корисник који станују у стану има право да се пријави за максимално две појединачне мере из тач. 1), 4) и 6) из одељка I. Јавног позива. Уз једну од мера под тач. 1)-6) или 8) за коју се пријави, крајњи корисник има право да се пријави додатно и за меру 10) ако је Прилогом 3 предвиђена израда техничке документације.

Табела 1. Списак појединачних мера енергетске санације (заокружити редни број изабране мере/мера)

1)	замена спољних прозора и врата и других транспарентних елемената термичког омотача са одговарајућим термичким својствима према негрејаним просторијама, ЗА ПОРОДИЧНЕ КУЋЕ И СТАНОВЕ
----	---

2)	постављање и набавка материјала за термичку изолацију зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору, осим термичке изолације за таваницу и испод кровног покривача за ПОРОДИЧНЕ КУЋЕ
3)	постављање и набавка материјала за термичку изолацију таванице и испод кровног покривача ЗА ПОРОДИЧНЕ КУЋЕ
4)	замена постојећег грејача простора на чврсто гориво, течно гориво или електричну енергију (котао или пећ) ефикаснијим котлом на природни гас, за ПОРОДИЧНЕ КУЋЕ И СТАНОВЕ
5)	замена постојећег грејача простора на чврсто гориво, течно гориво или електричну енергију (котао или пећ) ефикаснијим котлом на биомасу, ЗА ПОРОДИЧНЕ КУЋЕ
6)	уградња топлотних пумпи ЗА ПОРОДИЧНЕ КУЋЕ И СТАНОВЕ
7)*	замена постојеће или уградња нове цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора ЗА ПОРОДИЧНЕ КУЋЕ И СТАНОВЕ
8)	уградња соларних колектора у инсталацију за централну припрему потрошне топле воде ЗА ПОРОДИЧНЕ КУЋЕ
9)	уградња соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе, уградње двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије и израде неопходне техничке документације и извештаја извођача радова на уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије који су у складу са законом неопходни приликом прикључења на дистрибутивни систем. Снага соларних панела не може бити већа од одобрене снаге мерног места, која је наведена у рачуну за утрошену електричну енергију, а максимално до и једнако 10,8 kW ЗА ПОРОДИЧНЕ КУЋЕ
10)**	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3

*За меру из тачке 7) се може конкурисати искључиво заједно са неком од појединачних мера под тачком 4) или 5) или 6) или пакета који садржи наведене мере. Мера ће се суфинансирати са уделом до 50% бесповратних средстава ако се примењује са неком од наведених појединачних мера.

**За меру из тачке 10) се може конкурисати само заједно са неком од појединачних мера под тач. 1)-6) или тачком 8) и у оквиру пакета мера, под условом да је у складу са Прилогом 2 неопходна израда техничке документације ради издавања акта којим се одобрава извођење радова. Мера ће се суфинансирати са уделом до 50% бесповратних средстава ако се примењује са неком од наведених појединачних мера.

2.2. ПАКЕТ МЕРА ЗА КОЈИ СЕ ПРИЈАВЉУЈЕТЕ

Крајњи корисници који станују у породичним кућама имају право да се пријаве за један од пакета мера из Табеле 2.

Уз једну од мера под тач. 4) или 5) или 6) коју заокружи крајњи корисник има право да заокружи и меру 7).

Уз једну од мера под тач. 1)-6) или 8) коју заокружи крајњи корисник има право да заокружи и меру 10) ако је то предвиђено у Прилогу 3.

Табела 2. Списак пакета са припадајућим мерама (заокружити редни број пакета и редне бројеве мера које примењујете у оквиру изабраног пакета) – пријава само за породичне куће

I	ОСНОВНИ ПАКЕТ МЕРА (Максимални удео бесповратних средстава до 55%) Обухвата примену најмање две мере из тач. 1), 2) и 3) уз примену тачке 10) уколико је предвиђена Прилогом 3
---	---

	1)	замена спољних прозора и врата и других транспарентних елемената термичког омотача са одговарајућим термичким својствима према негрејаним просторијама,
	2)	постављање и набавка материјала за термичку изолацију зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору, осим термичке изолације за таваницу и испод кровног покривача
	3)	постављање и набавка материјала за термичку изолацију таванице и испод кровног покривача
	10)**	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3
II		СТАНДАРДНИ ПАКЕТ МЕРА (Максимални удео бесповратних средстава до 60%) Примена мера Основног пакета и 4) или 5) или 6) и/или 7) уз примену тачке 10) уколико је предвиђена Прилогом 3
	1)	замена спољних прозора и врата и других транспарентних елемената термичког омотача са одговарајућим термичким својствима према негрејаним просторијама
	2)	постављање и набавка материјала за термичку изолацију зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору, осим термичке изолације за таваницу и испод кровног покривача за
	3)	постављање и набавка материјала за термичку изолацију таванице и испод кровног покривача
	4)	замена постојећег грејача простора на чврсто гориво, течном горивом или електричну енергију (котао или пећ) ефикаснијим котлом на гас
	5)	замена постојећег грејача простора на чврсто гориво, течном горивом или електричну енергију (котао или пећ) ефикаснијим котлом на биомасу
	6)	уградња топлотних пумпи
	7)*	замена постојеће или уградња нове цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора
	10)**	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3
III		НАПРЕДНИ ПАКЕТ МЕРА (Максимални удео бесповратних средстава до 65%) Примена мера Основног и Стандардног пакета и 8) и/или 9) уз примену тачке 10) уколико је предвиђена Прилогом 3
	1)	замена спољних прозора и врата и других транспарентних елемената термичког омотача са одговарајућим термичким својствима према негрејаним просторијама,
	2)	постављање и набавка материјала за термичку изолацију зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору, осим термичке изолације за таваницу и испод кровног покривача
	3)	постављање и набавка материјала за термичку изолацију таванице и испод кровног покривача
	4)	замена постојећег грејача простора на чврсто гориво, течном горивом или електричну енергију (котао или пећ) ефикаснијим котлом на гас
	5)	замена постојећег грејача простора на чврсто гориво, течном горивом или електричну енергију (котао или пећ) ефикаснијим котлом на биомасу
	6)	уградња топлотних пумпи
	7)*	замена постојеће или уградња нове цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора
	8)	уградња соларних колектора у инсталацију за централну припрему потрошне топле воде
	9)	уградња соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе, уградње двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије и израде неопходне техничке

	документације и извештаја извођача радова на уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије који су у складу са законом неопходни приликом прикључења на дистрибутивни систем. Снага соларних панела не може бити већа од одобрене снаге мерног места, која је наведена у рачуну за утрошену електричну енергију, а максимално до и једнако 10,8 kW
10)**	Израда техничке документације у складу са Прилогом 3

*За меру из тачке 7) се може конкурисати искључиво заједно са неком од појединачних мера под тачком 4) или 5) или 6) или пакета који садржи наведене мере. Мера ће се суфинансирати са уделом до 50% бесповратних средстава ако се примењује са неком од наведених појединачних мера или одговарајућим уделом у случају примене основног, стандардног или напредног пакета.

**За меру из тачке 10) се може конкурисати само заједно са неком од појединачних мера под тач. 1)-6) или тачком 8) и у оквиру пакета мера, под условом да је у складу са Прилогом 3 неопходна израда техничке документације ради издавања акта којим се одобрава извођење радова. Мера ће се суфинансирати са уделом до 50% бесповратних средстава ако се примењује са неком од наведених појединачних мера или одговарајућим уделом у случају примене основног, стандардног или напредног пакета.

3. ТРЕНУТНО СТАЊЕ ВАШЕ КУЋЕ/СТАНА

Површина породичне куће/стана у квадратним метрима	
Број корисника који станује у објекту	

Постојеће стање у погледу термичке изолације објекта (заокружити редни број):
1. Спољни зидови и кров без термичке изолације
2. Спољни зидови без а кров са термичком изолацијом
3. Спољни зидови са а кров без термичке изолације
4. Спољни зидови и кров са термичком изолацијом

Постојећи начин грејања, за примену мера која се односи на замену постојеће пећи или котла под тач. 4), 5) или 6), (заокружити редни број):
1. Угаљ/ лож уље,/мазут
2. Електрична енергија
3. Дрво
4. Природни гас
5. Пелет
6. Даљинско грејање
7. Друго (уписати)

Потрошна вода за домаћинство се греје на, само за меру из тачке 8) која се односи на уградњу соларних колектора, (заокружити редни број) :

1. Угаљ/ лож уље,/мазут
2. Електрична енергија
3. Дрво
4. Природни гас
5. Пелет
6. Даљинско грејање
7. Друго (уписати)

Постојећи прозори на вашем објекту, за примену мере из тачке 1) која се односи на замену столарије (заокружити редни број):

1. Прозор са дрвеним профилом
2. Прозор са челичним профилом

Датум: _____ 2023.год.

Потпис подносиоца захтева

На основу главе VIII, а у вези са главом VII Јавног позива за избор привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији Града Ниша, Комисија утврђује:

Листу привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији Града Ниша, изабраних на основу Јавног позива на дан 16.11.2023. године

Грађани који остваре право на субвенцију, могу набавити добра и услуге за које су конкурисали, искључиво од Директних корисника наведених у листи.

Листа привредних субјеката је формирана по редоследу приспећа пријава привредних субјеката.

ЗА МЕРУ 1 - Замена спољних прозора и врата и других транспарентних елемената термичког омотача

	Директни корисник:	Контакт телефон и e-mail адреса
1	ХРАМ 032 ПВЦ ТРАДЕ ДОО	018/4151-200; 063/1031-930 marija.stanic@hram032.rs
2	ПРИВРЕДНО ДРУШТВО ВИП СТОЛАРИЈА ДОО	061/6132-000 vipstolarija@gmail.com

3	Занатско Трговинска Радња Ненад Стојковић Ненад Предузетник Пуковац	063/470-498 ztrnenad@mts.rs
4	ЕУРО-ПВЦ ДОО	062/500-035 europvcraska@gmail.com
5	Привредно друштво за унутрашњу и спољну трговину „НИЈАНСА“ ДОО	065/595-45-30 Маја Ранић import@nijansa.rs
6	Привредно друштво „ЕКО-ПАЛЕТА“ д.о.о.	018/588-047; 062/588-405 ekopaleta@gmail.com
7	Драган Златков ПР, Агенција за пројектовање, инжењеринг, консалтинг и некретнине Пројектинжењеринг Ниш	018/3334-924 radnja@projektinzenjering.com
8	Владимир Стојковић предузетник биро за извођење грађевинских радова, пројектовање, инжењеринг и трговину Пирамида минус Ладовица	063/1072-718 prodaja@biropiramida.rs

ЗА МЕРУ 2 - Постављања термичке изолације спољних зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору

	Директни корисник:	Контакт телефон и е-mail адреса
1	Занатско Трговинска Радња Ненад Стојковић Ненад Предузетник Пуковац	063/470-498 ztrnenad@mts.rs
2	Драган Златков ПР, Агенција за пројектовање, инжењеринг, консалтинг и некретнине Пројектинжењеринг Ниш	018/3334-924 radnja@projektinzenjering.com

ЗА МЕРУ 2а- Израда техничке документације у складу са Прилогом 3

	Директни корисник:	Контакт телефон и е-mail адреса
1	Занатско Трговинска Радња Ненад Стојковић Ненад Предузетник Пуковац	063/470-498 ztrnenad@mts.rs
2	Драган Златков ПР, Агенција за пројектовање, инжењеринг, консалтинг и некретнине Пројектинжењеринг Ниш	018/3334-924 radnja@projektinzenjering.com

ЗА МЕРУ 4 - Замена постојећег грејача простора (котао или пећ) ефикаснијим котлом на гас

	Директни корисник:	Контакт телефон и е-mail адреса
1	Energy net Solution DOO Novi Sad	021/2300-309 office@energynet.rs
2	Привредно друштво Air Condition DOO Ниш	060/0600-989 accserbia@gmail.com
3	Пингвин – Славица д.о.о. друштво за услуге унутрашњу и спољну трговину Ниш - Палилула	018/522-768; 060/0417-818 slavica.pingvin@gmail.com

ЗА МЕРУ 4а- Израда техничке документације у складу са Прилогом 3

	Директни корисник:	Контакт телефон и е-mail адреса
1	Energy net Solution DOO Novi Sad	021/2300-309 office@energynet.rs
2	Пингвин – Славица д.о.о. друштво за услуге унутрашњу и спољну трговину Ниш - Палилула	018/522-768; 060/0417-818 slavica.pingvin@gmail.com

ЗА МЕРУ 5 - Замена постојећег грејача простора (котао или пећ) ефикаснијим котлом на биомасу

	Директни корисник:	Контакт телефон и е-mail адреса
1	Energy net Solution DOO Novi Sad	021/2300-309 office@energynet.rs
2	Пингвин – Славица д.о.о. друштво за услуге унутрашњу и спољну трговину Ниш - Палилула	018/522-768; 060/0417-818 slavica.pingvin@gmail.com

ЗА МЕРУ 5а- Израда техничке документације у складу са Прилогом 3

	Директни корисник:	Контакт телефон и е-mail адреса
1	Energy net Solution DOO Novi Sad	021/2300-309 office@energynet.rs
2	Пингвин – Славица д.о.о. друштво за услуге унутрашњу и спољну трговину Ниш - Палилула	018/522-768; 060/0417-818 slavica.pingvin@gmail.com

ЗА МЕРУ 6 - Уградња топлотних пумпи

	Директни корисник:	Контакт телефон и е-mail адреса
1	Energy net Solution DOO Novi Sad	021/2300-309 office@energynet.rs
2	Green Watt Innovations d.o.o. Београд - Звездара	011/6248-275; 060/4045-999; 065/3045-992 info@greenwatt.rs
3	Друштво за изградњу, промет и услуге Телефон инжењеринг ДОО Београд	011/3169-599; 022/834-324 office@telefon-inzenjering.co.rs
4	Привредно друштво Air Condition DOO Ниш	060/0600-989 accserbia@gmail.com
5	Пингвин – Славица д.о.о. друштво за услуге унутрашњу и спољну трговину Ниш - Палилула	018/522-768; 060/0417-818 slavica.pingvin@gmail.com

ЗА МЕРУ 6а- Израда техничке документације у складу са Прилогом 3

	Директни корисник:	Контакт телефон и е-mail адреса
1	Energy net Solution DOO Novi Sad	021/2300-309 office@energynet.rs
2	Пингвин – Славица д.о.о. друштво за услуге унутрашњу и спољну трговину Ниш - Палилула	018/522-768; 060/0417-818 slavica.pingvin@gmail.com

ЗА МЕРУ 7 - Замена постојеће или уградња нове цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора

	Директни корисник:	Контакт телефон и е-mail адреса
1	Energy net Solution DOO Novi Sad	021/2300-309 office@energynet.rs
2	Green Watt Innovations d.o.o. Београд - Звездара	011/6248-275; 060/4045-999; 065/3045-992 info@greenwatt.rs
3	Пингвин – Славица д.о.о. друштво за услуге унутрашњу и спољну трговину Ниш - Палилула	018/522-768; 060/0417-818 slavica.pingvin@gmail.com

ЗА МЕРУ 7а- Израда техничке документације у складу са Прилогом 3

	Директни корисник:	Контакт телефон и е-mail адреса
1	Energy net Solution DOO Novi Sad	021/2300-309 office@energynet.rs
2	Пингвин – Славица д.о.о. друштво за услуге унутрашњу и спољну трговину Ниш - Палилула	018/522-768; 060/0417-818 slavica.pingvin@gmail.com

ЗА МЕРУ 8 - Уградња соларних колектора у инсталацију за централну припрему потрошне топле воде

	Директни корисник:	Контакт телефон и е-mail адреса
1	Energy net Solution DOO Novi Sad	021/2300-309 office@energynet.rs
2	Ана Стаменковић ПР радња за уградњу столарије соларних система и грејања и трговину Сораби РС Врање	063/409-765 info@sorabi.rs
3	Предузеће за спољну и унутрашњу трговину и услуге TESM-SOLAR13 DOO Прешево	060/0707-188 office@teslasolarsrbija.rs
4	Самостална занатска радња „ЕЛСОЛ“ Милић Николић предузетник Пожаревац	063/374-861 office@elsol.rs
5	Green Watt Innovations d.o.o. Београд - Звездара	011/6248-275; 060/4045-999; 065/3045-992 info@greenwatt.rs
6	Друштво за изградњу, промет и услуге Телефон инжењеринг ДОО Београд	011/3169-599; 022/834-324; office@telefon-inzenjering.co.rs
7	Пингвин – Славица д.о.о. друштво за услуге унутрашњу и спољну трговину Ниш - Палилула	018/522-768; 060/0417-818 slavica.pingvin@gmail.com

ЗА МЕРУ 8а- Израда техничке документације у складу са Прилогом 3

	Директни корисник:	Контакт телефон и е-mail адреса
1	Пингвин – Славица д.о.о. друштво за услуге унутрашњу и спољну трговину Ниш - Палилула	018/522-768; 060/0417-818 slavica.pingvin@gmail.com

ЗА МЕРУ 9 - Уградња соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе

	Директни корисник:	Контакт телефон и e-mail адреса
1	Energy net Solution DOO Novi Sad	021/2300-309 office@energynet.rs
2	Ана Стаменковић ПР радња за уградњу столарије соларних система и грејања и трговину Сораби РС Врање	063/409-765 info@sorabi.rs
3	Друштво са ограниченом одговорношћу за производњу инжењеринг и транспорт спољну и унутрашњу трговину Маратон ДОО Ћуприја	062/8010-327 maraton@hotmail.com
4	Самостална занатско трговинска радња ПЦ Центар Лесковац Вујичић Милана предузетник Лесковац	016/251-470 pccleskovac@gmail.com
5	2М-ТИМ EXPORT-IMPORT предузеће за трговину и услуге друштво са ограниченом одговорношћу Београд	063/229-922 office@toplightstudio.com
6	Самостална занатска радња „ЕЛСОЛ“ Милић Николић предузетник Пожаревац	063/374-861 office@elsol.rs
7	MY GREEN HOME INC DOO Панчево	061/6230-891 office@mygreenhome.rs
8	Green Watt Innovations d.o.o. Београд - Звездара	011/6248-275; 060/4045-999;
		065/3045-992 info@greenwatt.rs
9	Друштво са ограниченом одговорношћу Мост Ужице	031/512-803 mostdoo@gmail.com
10	Друштво за изградњу, промет и услуге Телефон инжењеринг ДОО Београд	011/3169-599; 022/834-324 office@telefon-inzenjering.co.rs
11	Профилкон ДОО Врање	066/8022-224 profilkon.doo@gmail.com
12	Енвидоме ДОО Ниш	018/3251-584 office@envidome.com
13	Бетатрон ДОО за трговину, услуге и производњу, Нова Пазова	062/323-493; 063/211-383 office@betatrondoo.com

ЗА МЕРУ 9а- Израда техничке документације у складу са Прилогом 3

	Директни корисник:	Контакт телефон и e-mail адреса
1	Energy net Solution DOO Novi Sad	021/2300-309 office@energynet.rs
2	Ана Стаменковић ПР радња за уградњу столарије соларних система и грејања и трговину Сораби РС Врање	063/409-765 info@sorabi.rs
3	Друштво са ограниченом одговорношћу за производњу инжењеринг и транспорт спољну и унутрашњу трговину Маратон ДОО Ћуприја	062/8010-327 maraton@hotmail.com

4	Самостална занатско трговинска радња ПЦ Центар Лесковац Вујичић Милана предузетник Лесковац	016/251-470 pccleskovac@gmail.com
5	2M-TIM EXPORT-IMPORT предузеће за трговину и услуге друштво са ограниченом одговорношћу Београд	063/229-922 office@toplightstudio.com
6	MY GREEN HOME INC DOO Панчево	061/6230-891 office@mygreenhome.rs
7	Green Watt Innovations d.o.o. Београд - Звездара	011/6248-275; 060/4045-999; 065/3045-992 info@greenwatt.rs
8	Друштво са ограниченом одговорношћу Мост Ужице	031/512-803 mostdoo@gmail.com
9	Друштво за изградњу, промет и услуге Телефон инжењеринг ДОО Београд	011/3169-599; 022/834-324 office@telefon-inzenjering.co.rs
10	Профилкон ДОО Врање	066/8022-224 profilkon.doo@gmail.com
11	Енвидоме ДОО Ниш	018/3251-584 office@envidome.com
12	Бетатрон ДОО за трговину, услуге и производњу, Нова Пазова	062/323-493; 063/211-383 office@betatrongoo.com

Прилог 3

Информација о потребној техничкој документацији за примену мера побољшања енергетске ефикасности и законској регулативи по којој се изводе мере енергетске санације (попуњава ЈЛС – Комисија за реализацију мера енергетске санације уз помоћ органа надлежног за грађевинске послове)

За потребе ефикасне реализације Програма енергетске санације потребно је да привредни субјект у понуду грађанима урачуна израду техничке документације за реализацију следећих мера енергетске ефикасности:

1) Замена спољних прозора и врата и других транспарентних елемената термичког омотача

За реализацију ове мере **није потребно прибављати акт надлежног органа.**

2) Постављање термичке изолације спољних зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору

Ова мера се реализује на основу **Решења о одобрењу за извођење радова** а радови се изводе према **Идејном пројекту и Елаборату енергетске ефикасности.**

3) Постављање термичке изолације испод кровног покривача или таванице

- Уколико се у оквиру реализације ове мере термичка изолација поставља испод таванице, **није потребно прибављати акт надлежног органа**

- Уколико се у оквиру реализације ове мере термичка изолација поставља испод испод кровног покривача и обухвата и делимично или потпуно скидање кровног покривача, мера се реализује на основу **Решења о одобрењу за извођење радова**, а радови се изводе према **Идејном пројекту** и **Елаборату енергетске ефикасности**.
- 4) Замена постојећег грејача простора на чврсто гориво, течном гориво или електричну енергију (котао или пећ) ефикаснијим котлом на гас**
- Уколико се у оквиру реализације ове мере уграђује котао мање или једнаке снаге од постојећег грејача простора, **није потребно прибављати акт надлежног органа**.
 - Уколико се у оквиру реализације ове мере уграђује котао веће снаге од постојећег грејача простора, мера се реализује на основу **Решења о одобрењу за извођење радова** а радови се изводе према **Идејном пројекту**.
- 5) Замена постојећег грејача простора на чврсто гориво, течном гориво или електричну енергију (котао или пећ) ефикаснијим котлом на биомасу**
- Уколико се у оквиру реализације ове мере уграђује котао мање или једнаке снаге од постојећег грејача простора, **није потребно прибављати акт надлежног органа**.
 - Уколико се у оквиру реализације ове мере уграђује котао веће снаге од постојећег грејача простора, мера се реализује на основу **Решења о одобрењу за извођење радова** а радови се изводе према **Идејном пројекту**.
- 6) Уградња топлотних пумпи**
- Уколико се у оквиру реализације ове мере уградњом топлотне пумпе замењује постојећи грејач простора и снага топлотне пумпе је мања или једнака његовој снази, **није потребно прибављати акт надлежног органа**.
 - Уколико се у оквиру реализације ове мере уградњом топлотне пумпе мења постојећи грејач простора и снага топлотне пумпе је већа од његове снаге, или се топлотна пумпа уграђује као нови топлотни извор, мера се реализује на основу **Решења о одобрењу за извођење радова** а радови се изводе према **Идејном пројекту**.
- 7) Замена постојеће или уградња нове цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора**
- Уколико се у оквиру реализације ове мере врши замена постојеће цевне мреже, грејних тела и пратећег прибора, **није потребно прибављати акт надлежног органа**.
 - Уколико се у оквиру реализације ове мере уграђује нова цевна мрежа, грејна тела и пратећи прибор, мера се реализује на основу **Решења о одобрењу за извођење радова** а радови се изводе према **Идејном пројекту**.
- 8) Уградња соларних колектора у инсталацију за централну припрему потрошне топле воде**
- Уколико се у оквиру реализације ове мере уграђени колектор или његови делови не излазе из габарита објекта, **није потребно прибављати акт надлежног органа**.
 - Уколико се у оквиру реализације ове мере уграђени колектор или његови делови излазе из габарита објекта, мера се реализује на основу **Решења о одобрењу за извођење радова** а радови се изводе према **Идејном пројекту**.
- 9) Уградња соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе, уградња двосмерног мерног уређаја за мерење**

предате и примљене електричне енергије и израда неопходне техничке документације и извештаја извођача радова на уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије који су у складу са законом неопходни приликом прикључења на дистрибутивни систем

Да би стекао статус купца-произвођача, претходно је потребно да крајњи купац:

- изгради производни објекат инсталисане производне снаге соларних панела који не могу бити већи од одобрене снаге мерног места, која је наведена у рачуну за утрошену електричну енергију, а максимално до или једнако 10,8 kW. Изградњу могу да врше правна лица са одговарајућом лиценцом за обављање те делатности, на основу **Општих техничких услова које мора да задовољи производни објекат**.
- прилагоди мерно место. Прилагођење мерног места врше правна лица, које је ангажовао крајњи купац, а који поседују одговарајуће сертификате или лиценце за обављање делатности, на основу **Општих техничких услова које мора да задовољи мерно место**.
- закључи уговор о потпуном снабдевању електричном енергијом са нето мерењем или нето обрачуном.
- Крајњи купац, сопствени производни објекат прикључује на своју унутрашњу инсталацију
- За постројења инсталисане снаге до 50 kW за производњу енергије из сунца за потребе крајњег купца који стиче статус купца-произвођача у складу са прописима којима се уређује коришћење обновљивих извора енергије није потребно прибављати акт надлежног органа.

ПРИЛОГ 4

САГЛАСНОСТ

Ја, доле потписани у својству _____ сагласан сам да _____ (име и презиме) из _____ (адреса), ЈМБГ _____, БР.ЛК. _____, може поднети пријаву на Јавни позив за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији Града Ниша за 2023. годину и остварити право на суфинансирање за објекат у улици _____, који се налази на територији града Пирота.

У _____
Дана _____

(име и презиме)
Адреса: _____
ЈМБГ: _____
БР.ЛК: _____
Издавалац л.к.: _____

(својеручни потпис)

ПРИЛОГ 5**ИЗЈАВА О САГЛАСНОСТИ**

Ја, _____ (име и презиме) из
_____ (место и адреса),
ЈМБГ: _____, број личне карте: _____,
издате у _____, дајем сагласност Граду Нишу да у моје име, а за потребе
Јавног позива за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова на
територији Града Ниша за 2023. годину, може за потребе поступка извршити увид, прибавити и
обрадити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, а који су неопходни у
поступку одлучивања.

У Нишу, дана _____

Потпис: _____

С А Д Р Ж А Ј:**Град Ниш
Градско веће**

1. Решење о утврђивању висине новчаног износа награде "Стеван Сремац" 1
2. Решење о расписивању јавног позива за избор стамбених заједница - кандидата за енергетску санацију стамбених и стамбено-пословних зграда прикључених на систем даљинског грејања 1
Јавни позив за избор стамбених заједница - кандидата за енергетску санацију стамбених и стамбено-пословних зграда прикључених на систем даљинског грејања 1
 - Прилог 1 – Појединачна пријава,
 - Прилог 2 – Заједничка пријава,
 - Прилог 3 – Табела са специфичном потрошњом, инсталисаном топлотном снагом и распоредом мерила топлотне енергије објекта за који се подноси пријава
 - Прилог 4 – Концепт Пројекта
3. Решење о расписивању јавног позив за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији Града Ниша за 2023. Годину..... 19
Јавни позив за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији Града Ниша за 2023. годину 19
 - Прилог 1 - Пријавни образац и образац о стању објекта;
 - Прилог 2 - Листа директних корисника;
 - Прилог 3 - Информација о потребној техничкој документацији за примену мера побољшања енергетске ефикасности и законској регулативи по којој се изводе мере енергетске санације;
 - Прилог 4 - Сагласност власника/сувласника
 - Прилог 5 - Сагласност да орган Града по службеној дужности може да изврши увид, прибави и обради податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, а који су неопходни у поступку одлучивања (Извод из листа непокретности и пресек стања о измиреним обавезама по основу јавних прихода везаних за објекте за које се аплицира).

Израда: Град Ниш – Градска управа за органе Града и грађанска стања, Улица Николе Пашића 24
Одговорни уредник Соња Марковић, телефон 504-594 (Редакција и Служба претплате)
E-mail sluzbenilist@gu.ni.rs

Уплатни рачун **840-742341843-24** позив на број **97 87-521**

Штампа: Градска управа за имовину и одрживи развој, Николе Пашића 24 Ниш, телефон: 504-922